
Nikah tarihlerinin özel olmasını isteyen 
çiftler '14 Şubat Sevgililer Günü'nde nikah

dairelerinde yoğunluk oluşturdu. Şişli'de 14
Şubat Sevgililer Günü'nde 14 nikah kıyıldı.14

Şubat için aylar öncesinden nikah tarihi aldık-
larını belirten Serkan Öztürk, "Hem eşim hem

ben 14 Şubat'ı, bu anlamlı günü daha da değerli
kılmak adına böyle bir karar verdik. İyi ki de 

böyle karar vermişiz” diye konuştu. I SAYFA 9

Dualarım
seninle

Habib BABAR

Sayfa 16’da

Bizde bilirdik
sevgiliye 
karanfil almasını

Erkan SARIKAYA

Sayfa 4’te

Hayati risk taşıyan bir kas 
hastalığı olarak bilinen DMD,

17 yaşındaki Mustafa Özmert'i 
yatağına mahkum etti. Baba Zeynel 
Özmert, Oğlunun 5,5 yıldır yürüyeme-
diğini, son zamanlarda artık el ve kol
hareketlerinin de kısıtlandığını söyledi.
Mustafa'nın tedavisinde kullanılacak

ilacın temini ise yurt dışından sağlanı-
yor ve iki yıllık kullanım bedeli 1 
milyon 600 bin dolar. Mustafa’nın
ilaca başlayabilmesi için ilk etapta 800
bin doların tamamlanması gerektiği
belirtiliyor. İstanbul Valiliği'nden onaylı 
başlatılan yardım kapmanyası aileye
umut olsada mevla oldukça yüksek. 
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ç Baba Özmert, eşini 6 ay önce
trafik kazasında kaybetti-
ğini, bu zorlu süreçte yalnız
kaldığını ifade ederek 
“Eşimin vefatından sonra
oğlumun tüm bakımı ile
ben ilgileniyorum. Sağ 
olsunlar aile üyelerim de

destek oluyor. Vefat etmeden önce
eşime oğlumuzun sağlığına kavuş-
ması için ne gerekiyorsa sonuna
kadar yapacağıma dair söz verdim.
Oğlumu yaşatmak, eşime verdiğim
sözü tutmak istiyorum. Bizim 
yanımızda olan herkese teşekkür 
ediyorum” diye konuştu. I SAYFA 9

EŞiME VErDiĞiM SÖZÜ tUtMak VE
OĞLUMU yaŞatMak iStiyOrUM 

CHP İstanbul eski İl Yöneti-
cisi Murat Akbaş, İçişleri ve

Adalet Bakanlığı'nda yapılan
atamaları Damga Gazetesi'ne
değerlendirdi. Akbaş, söz konusu
atamaların devlet aygıtını daha
merkezi, daha sert ve daha koordi-
neli biçimde yapılandırma kararı

olarak değerlendirdi.  CHP'nin yol
haritasında eksikler olduğuna da
vurgu yapan Aktaş, “Ya ülke 
iktidarı, ya parti içi ikbal. Bu bir
uyarı değil. Yalnızca CHP’nin önüne
konmuş tarihi bir zorunluluktur.
Herkes kararını verip tarafını
seçsin” diye konuştu. I SAYFA 7

ç
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Silivri'de yaşayan Duchenne
Musküler Distrofi (DMD) hastası

17 yaşındaki Mustafa Özmert,
günden güne eriyor. Eşini 6 ay

önce trafik kazasında kaybeden
ve oğlunun hastalığıyla mücadele
eden çaresiz baba Zeynel Özmert,

duyarlı vatandaşlara yardım
çağrısı yaparak “Vefat eden eşime

oğlumu kurtaracağıma dair 
söz verdim. Valilik onayıyla

yürüttüğümüz yardım
kampanyası ile evladımı hayatta
tutmaya çalışıyorum. Bize lütfen

yardım edin” diye konuştu

11 Şubat günü sahte plakalı
bir araçla siteye giren 4 hırsız,

15 dakika içinde 2 aracın camlarını
kırarak bagajdaki 300 kilogram
ağırlığındaki 10 çuval parayı kendi 
araçlarına yükleyip kaçtı. Emniyette
ifade veren Durmaz, “Yaptığım
iş gereği paraları bankaya yatırıp
çekmek zahmetli oluyor. Bu paralar

3 aydır bana lazım olmadığı için
araçlarda duruyordu” dedi. 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından başlatılan soruşturma-
nın ardından İstanbul emniyeti
Asayiş Şube Müdürlüğü ve İstihba-
rat Şube Müdürlüğü ekipleri soruş-
turmada adı geçen 7 kişiyi gözaltına
aldı. I SAYFA 3

ç

EVLADIM
YASASIN

Kasımpaşa'da evinde ailesiyle tartıştığı
iddia edilen Kübra Kölge (21), odasına
geçtikten kısa süre sonra 5'inci kat
penceresinden tenteye düştü. Daha sonra
yere düşerek ağır yaralanan Kölge
kaldırıldığı hastanede hayatını kaybetti

Kölge'nin başında
sinir krizi geçiren

annesini vatandaşlar, 'bir
şey yok yaşıyor' diyerek sa-
kinleştirmeye çalıştı. Olayın
ardından çalışma başlatan
polis ekipleri, Kölge'nin kız
kardeşi Ü.G.K.'nın (12)
ifadesine başvurdu.
Ü.G.K., ailesiyle oturduğu

sırada ablasının odasına
gittiğini ve kendisini de son
olarak pencerede gördü-
ğünü söyledi. Polisin ifade-
sine başvurduğu binadaki
komşular ise herhangi bir
kavga ve gürültü sesi 
duymadıklarını belirtti.
Polis olayla ilgili soruş-
turma başlattı. I SAYFA 3

Milyonluk soygunda

iBB iddiAsI

Sultangazi Cebeci Mahal-
lesi'nde faaliyet gösteren

bir kot pantolon ihracat atölye-
sinde çalışan yaklaşık 60 işçi, zam
talebinde bulununca hem maaş
hem de tazminatlarından olduk-

larını söyledi. İşve-

renin '15 gün ücretsiz izin' vererek
evlerine gönderdiği işçiler, geri
döndüklerinde boş atölyeyle 
karşılaştı. İşverenin, işçilere “Size
maaşlarınızı veremiyoruz. Borcu-
muz çok ve tefeciye bulaştık”
dediği ortaya çıktı. I SAYFA 4

ç
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Bakırköy'de sitenin otoparkında 2 araçtan çalındığı belirtilen 30 milyon
dolarla ilgili soruşturmada detaylar ortaya çıktı. Polise ihbarda bulunan
Bilal Durmaz'ın İBB'ye yönelik yolsuzluk iddianamesinde adı emanetçi
olarak geçen Taç dövizin sahibi Atilla Durmaz'ın oğlu olduğu belirlendi

BEYLiKDUZU
Beylikdüzü Belediyesi,
afetlere karşı bilinçli ve

hazırlıklı bir toplum oluştur-
mak amacıyla afet farkındalık
eğitimlerini ilçe genelinde
yaygınlaştırarak sürdürüyor.
Okullardan kamu kurumla-
rına kadar geniş bir kesime
ulaşan eğitimlerde; afet 
öncesi, anı ve sonrasında
yapılması gerekenler detaylı
olarak anlatılıyor. I SAYFA 5

ç
afetlere hazırlıklı

Esenyurt
Belediyesi,

Ramazan ayı 
öncesinde ilçe 
genelindeki 
camilerde detaylı
temizlik çalışması
başlattı. Temizlik
İşleri Müdürlüğü 
ekipleri tarafın-
dan yürütülen 
çalışmalar 
kapsamında 
camilerin iç ve 
dış mekânlarında
titiz bir hijyen 
uygulaması yapı-
lıyor. Halılardan
mihrap ve min-
bere, kürsülerden
pencerelere kadar
camilerin tüm
bölümleri özenle
temizlenirken;
abdesthaneler,
şadırvanlar ve
ortak kullanım
alanları da
dezenfekte 
ediliyor. I SAYFA 4
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Üsküdar'da
arkeoloji
zirvesi 

Üsküdar Beledi-
yesi’nin desteğiyle

Haydarpaşa Panthers 
organizasyonunda düzenle-
nen Haydarpaşa Arkeoloji 
Zirvesi, Üsküdar Bilim 
Merkezi’nde gerçekleşti-
rildi. Arkeoloji ile mühendis-
lik disiplinlerini bir araya
getiren zirve, kültürel miras
ile teknolojiyi buluşturarak
gençlere yönelik disiplinler
arası bir vizyon ortaya
koydu. I SAYFA 9

ç

Camiler pırıl pırıl 

Yol değil ızdırap 
Gebze’de Eşref Bey İlkokulu’nun yıkılma kararıyla bir-
likte öğrencilerin eğitimine Osmangazi Ortaokulu’nda

devam etmesi, özellikle okul çıkış saatle-
rinde ilçenin trafiğini kilitliyor.“Çocuğunu
almak isteyen veli de haklı, yolu kullan-
mak zorunda olan vatandaş da haklı.
Kimse mağdur olmasın. İmam Hatip bah-
çesi geçici bir çözüm olarak kullanılabilir”
diyen veliler, sorunun çözümü için ortak
aklın işletilmesini talep ediyor. I SAYFA 9
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ACI BiR OLuM

İBB Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı,
halk sağlığını tehdit eden obezite ve

ekran bağımlılığıyla mücadele etmek ve 
sosyal farkındalığa katkı sağlamak amacıyla
Görünmeyen Riskler: Ekran Bağımlılığı ve

Obezite paneli düzenledi. Mücadele 
kapsamında hizmet veren Sosyal Uyum
Destek Merkezleri’nin (SUDEM) sayısının
2029 yılına kadar 9’dan 15’e çıkarılmasının
hedeflendiğini açıkladı. I SAYFA 5

ç
SUDEM SayıSı artacak 
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Sevgi güvenle büyür
KLİNİK Psikolog 
Cumali Aydın, 14 
Şubat Sevgililer 

Günü dolayısıyla, romantik 
ilişkilerde güvenli bağlan-
manın ne olduğu, güvensiz 
bağlanma stillerinin nasıl 
ortaya çıktığı ve güvenli bağlanma-
nın nasıl geliştirilebileceği hakkında 
açıklamalarda bulundu. Romantik 
ilişkilerde güvenli bağlanmanın, 
kişinin hem kendisini hem partne-
rini değerli ve güvenilir görmesiyle 
karakterize olduğunu ifade eden 
Klinik Psikolog Cumali Aydın, “Bu 
kişiler yakınlıktan korkmaz, mesa-
feden yıkılmaz ve ilişkide sürekli 
tehdit algısı yaşamaz.” dedi. Gü-
venli bağlanma oluşturan kişilerin 
partneri akşam yemeğine geç kal-
dığında hemen ‘beni önemsemiyor’ 
sonucuna varmadıklarını aktaran 
Aydın, “Önce gerçekçi açıklamaları 
düşünür. Tartışma yaşandığında 
‘demek ki bu ilişki bitiyor’ yerine 
‘şu an zorlanıyoruz ama çözebiliriz’ 
diyebilir. Araştırmalar, güvenli bağ-
lanan bireylerin daha yüksek ilişki 
doyumu, daha düşük kıskançlık ve 
daha yapıcı çatışma çözme bece-
rileri gösterdiğini ortaya koyuyor. 
Çünkü güvenli bağlanma, sevginin 
sürekliliğine dair içsel bir güven 
hissi oluşturur; kişi sevgiyi kanıt-
larla sürekli doğrulamak zorunda 

kalmaz.” şeklinde konuştu.

Duygusal denge ve tutarlılık!
Güvensiz bağlanma stillerinin 

ise genellikle kaygılı, kaçıngan ve 
korkulu-kaçıngan olarak üçe

ayrıldığına işaret eden Klinik 
Psikolog Cumali Aydın, “Çoğun-
lukla erken dönem ilişki deneyim-
lerinden beslenir.” dedi. Güvensiz 
bağlanan birinin davranışlarına 
örnekler veren Aydın, şunları 
söyledi: “Kaygılı bağlanmada 
kişi mesajlara geç dönüşte yoğun 
huzursuzluk yaşayabilir, sık sık 
‘beni gerçekten seviyor musun?’ 
diye sorabilir, partnerinin sosyal 
ortamlarını tehdit olarak algılaya-
bilir. Kaçıngan bağlanan biri ise 
partneri duygusal olarak yakınlaş-
mak istediğinde konuyu değiştire-
bilir, ‘bu kadar büyütülecek bir şey 
yok’ diyerek mesafe koyabilir ya da 
tartışma anında susup geri çekilebi-
lir. Korkulu-kaçıngan bağlanmada 
ise kişi hem yakınlık ister hem de 
incinmekten korktuğu için ani geri 
çekilmeler yaşar; bir gün yoğun ilgi 
gösterip ertesi gün uzaklaşabilir. 
Güvenli bağlanmayı diğerlerinden 
ayıran temel fark, duygusal denge 
ve tutarlılıktır: Ne yapışma ne de 
kaçma vardır; sorun olduğunda 
konuşma ve onarma eğilimi vardır.”

Güvenli bağlanmanın geliştiri-

lebilir bir süreç 
olduğuna dikkat 
çeken Klinik 
Psikolog Cumali 
Aydın, sabit bir 
kader olmadığını 
kaydetti. 

Kişinin önce 
kendi ilişki örüntüsünü ‘neden 
hemen terk edilme korkusuna 
kapılıyorum?’ ya da ‘yakınlık 
artınca neden daralıyorum?’ gibi 
sorularla fark etmeye başladığını 
aktardı.

Tepkiler yumuşar
 Aydın, “Ardından duygusal 

düzenleme becerileri güçlendikçe 
tepkiler yumuşar; örneğin mesaj 
geç geldiğinde panik yapmak 
yerine bekleyebilme kapasitesi 
artar. Terapötik süreçler, sağlık-
lı bir partnerle kurulan tutarlı 
ilişki deneyimi ve açık iletişim 
bu dönüşümü destekler. Güveni 
artırmak için tutarlılık (söz–davra-
nış uyumu), açık duygu paylaşımı 
(‘Sen hep böylesin’ yerine ‘böyle 
olduğunda kendimi değersiz 
hissediyorum’), çatışma sonrası 
onarım ve empatik dinleme kritik 
önemdedir. Araştırmalar, mutlu 
çiftlerin tartışmasız değil; tartışma 
sonrası tamir edebilen çiftler oldu-
ğunu gösterir.” açıklamasını yaptı. 

Bireyin içsel gelişiminin, güvenli 
bağlanmanın temel zemini oldu-
ğuna vurgu yapan Klinik Psikolog 
Cumali Aydın, “Öz-değeri dış 
onaya bağlı olan biri, partnerinin 
küçük bir eleştirisini bile reddedil-
me olarak algılayabilir; özgüveni 
daha sağlam biri ise bunu kişisel 
yıkım olarak yaşamaz.” dedi. Duy-
gularını tanımayan birinin öfkesini 
pasif agresif davranışlarla göste-
rebileceğini; duygusal farkındalığı 
yüksek birinin ise ‘şu an kırıldım’ 
diyerek doğrudan ifade edeceğini 
dile getiren Aydın, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Öz-şefkat geliştiren 
bireyler partnerine karşı da daha 
yumuşak olur, sınır koymayı öğre-
nenler ilişki de daha dengeli kalır. 
Kısacası güvenli bağlanma yalnız-
ca doğru partneri bulmakla ilgili 
değildir; kişinin kendi iç dünyasını 
düzenleyebilme kapasitesiyle 
yakından ilişkilidir. Sağlıklı ilişki, 
iki mükemmel insanın değil; kendi 
duygusal sorumluluğunu alabilen 
iki yetişkinin kurduğu ilişkidir.”

Romantik ilişkilerde güvenli bağlanmanın, sevginin sürekliliğine dair 
içsel bir güven hissi oluşturduğunu belirten uzmanlar, bu kişilerin hem 
kendisini hem partnerini değerli ve güvenilir gördüğünü söylüyor

KLİNİK 
Cumali Aydın, 14 
Şubat Sevgililer 
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Kas ağrısı değil
Akciğer sönmesi

Menopozun kadınlarda 
genellikle 45-55 yaş 
arasında yumurtalıkların 

hormon üretimini azaltmasıyla 
başlayan doğal bir süreç olduğu-
nu belirten İstinye Üniversitesi 
Gaziosmanpaşa Hastanesi Kadın 
Hastalıkları ve Doğum (Jinekoloji) 
Uzmanı Prof. Dr. Behiye Pınar 
Göksedef, bu dönemde birçok 
kadının farklı şikayetler yaşayabil-
diğini söyledi. Menopoz sürecinde 
sıcak basması, gece terlemesi, 
uyku bozuklukları, vajinal kuruluk, 
ruh hali değişiklikleri ve kemik eri-
mesi riskinde artış görülebileceğini 
ifade eden Prof. Dr. Göksedef, 
“Bu belirtiler kadınların günlük 
yaşamını ve sosyal hayatını olum-
suz etkileyebiliyor. Bu noktada 
hormon replasman tedavisi, uygun 
hastalarda önemli bir seçenek 
olarak öne çıkıyor” dedi.

Hormon türüne göre değişiklik
Halk arasında ‘menopoz hapı’ 

ya da ‘hormon tedavisi’ olarak 
bilinen hormon replasman te-
davisinin (HRT), vücutta azalan 
östrojen ve progesteron hormon-
larının dışarıdan verilmesiyle 
uygulandığını aktaran Prof. Dr. 
Göksedef, “Bu tedavinin amacı, 
menopozla birlikte ortaya çıkan 
şikâyetleri azaltmak ve yaşam 
kalitesini yükseltmektir” diye ko-
nuştu. 2002 yılında yapılan geniş 
kapsamlı bir çalışmanın hormon 

tedavisine yönelik endişeleri artır-
dığını hatırlatan Prof. Dr. Gök-
sedef, “Günümüzde elde edilen 
bilimsel veriler, risklerin kişiye, 
yaşa, tedaviye başlama zamanı-
na ve kullanılan hormon türüne 
göre değiştiğini göstermektedir” 
açıklamasında bulundu.

İlk 10 yıl önemli
Hormon tedavisinden özellikle 

menopoz başladıktan sonraki ilk 
10 yıl içinde ya da 60 yaşından 
önce tedaviye başlayan kadınların 
daha fazla yarar gördüğünü be-
lirten Prof. Dr. Göksedef, “40-45 
yaşından önce menopoza giren-
ler veya cerrahi olarak rahim ve 
yumurtalıkları alınan kadınlarda 
kemik ve kalp sağlığını koruma açı-
sından hormon tedavisinin önemli 
katkıları olabilir” ifadelerini kul-
landı. Hormon tedavisinin herkes 
için uygun olmadığını vurgulayan 
Prof. Dr. Göksedef, “Meme kanse-
ri veya rahim kanseri öyküsü olan-
lar, pıhtılaşma problemi bulunan-
lar, ciddi karaciğer hastalığı olanlar 
ve nedeni açıklanamayan vajinal 
kanaması olan kadınların hormon 
kullanmaması gerekir” dedi.

Tedavinin sağladığı yararlar
Hormon tedavisinin sıcak bas-

ması ve gece terlemelerinde be-
lirgin azalma sağladığını söyleyen 
Prof. Dr. Göksedef, şu bilgileri 
paylaştı: “Sıcak basması ve gece 

terlemelerinde yüzde 70-90 ora-
nında azalma görülebilir. Uyku 
kalitesi artar, vajinal kuruluk 
ve cinsel ilişkide ağrı şikayetleri 
azalır. Kemik kaybı yavaşlar ve 
kırık riski düşer. Ayrıca ruh hali, 
enerji düzeyi ve cilt yapısında da 
olumlu değişiklikler görülebilir. 
Erken menopoz yaşayan kadınlar-
da kalp, kemik ve beyin sağlığının 
korunmasına katkı sağlar.”

Hormon tedavisinin mutlaka 
kişiye özel planlanması gerekti-
ğini belirten Prof. Dr. Göksedef, 
“En düşük etkili doz ve en uygun 
uygulama yolu tercih edilmelidir. 
Rahmi olan kadınlarda mutlaka 
progesteron hormonu da tedaviye 
eklenmelidir. Tedavi süresi boyun-
ca düzenli kontroller ihmal edil-
memeli; meme muayenesi, smear 
testi ve gerekirse kemik yoğunluğu 
ölçümleri yapılmalıdır” dedi.

Güncel tedavi yaklaşımları
Biyoeşdeğer hormonların vücu-

dun doğal olarak ürettiği hormon-
larla aynı kimyasal yapıya sahip 
olduğunu ifade eden Prof. Dr. 
Göksedef, “Güncel verilere göre 
mikronize progesteron ile cilt 
yoluyla uygulanan estradiol kom-
binasyonu, güvenilir ve sık tercih 
edilen tedavi seçenekleri arasında 
yer almaktadır. Bu tedavilerde 
kalp-damar hastalığı ve pıhtı riski 
daha düşük görülmektedir” diye 
konuştu. DHA

Menopoz sürecinde artan yan etkilerin hormon tedavisiyle en aza indirilebileceğini söyleyen   Kadın Hastalıkları ve Do-
ğum  Uzmanı Prof. Dr. Behiye Pınar Göksedef, “Homon tedavisinden korkmayın ve bu dönemi rahat geçirin” uyarısı yaptı

HORMON tedavisinin doğru 
kişide, doğru zamanda ve 
doğru dozda uygulandığında 
güvenli bir yöntem olduğunu 
vurgulayan Prof. Dr. Gök-
sedef, “Her kadının risk ve 
fayda dengesi farklıdır. Bu 
nedenle hormon tedavisine 
kendi başına başlanmamalı, 
mutlaka hekim değerlendir-
mesi yapılmalıdır” ifadelerini 
kullandı. Menopoz şikayet-
leri yaşam kalitesini bozu-
yorsa, güncel bilimsel veriler 
ışığında hormon tedavisinin 
değerlendirilmesi gerektiğini 
belirten Prof. Dr. Gökse-
def, “Düzenli takip altında 
uygulanan hormon tedavisi, 
birçok kadında yaşam kali-
tesini belirgin şekilde artıra-
bilir” diyerek açıklamalarını 
sonlandırdı.

Korkulacak bir 
yöntem değil

ğum  Uzmanı Prof. Dr. Behiye Pınar Göksedef, “Homon tedavisinden korkmayın ve bu dönemi rahat geçirin” uyarısı yaptı

Prof. Dr. 
Behiye Pınar 
GöksedefHASTALIĞIN en tehlikeli 

yönlerinden birinin belirtile-
rin özellikle genç erişkinler 

tarafından hafife alınması olduğunu 
vurgulayan Göğüs Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Erdal Okur, “Pnömotoraks acil bir durumdur; 
dakikalar büyük önem taşır. Bu nedenle, ‘kas 
ağrısıdır’ düşüncesiyle hekime başvurmakta 
gecikilmemelidir. Tek taraflı, batıcı tarzda 
göğüs ağrısı aniden başladıysa, zaman kaybet-
meden sağlık kuruluşuna başvurmak yaşamsal 
önem taşımaktadır” diye konuşuyor.  Akciğerin 
etrafını saran ve “plevra” olarak adlandırılan 
zar yapıları arasına hava kaçması sonucu akci-
ğerin kısmen veya tamamen sönmesi durumu 
“pnömotoraks” olarak tanımlanıyor.  Nor-
malde akciğer ile göğüs duvarı arasında hava 
bulunmuyor. Akciğerin yüzeyinden herhangi 
bir nedenle bu aralığa hava geçmeye başlar-
sa,   her nefes almamızla burada biriken  hava 
akciğere baskı yaparak, kısmen veya tamamen 
sönmesine neden oluyor. Akciğer sönmesinde 
en tipik başlangıç, ani başlayan ve  tek taraflı 
göğüs ağrısı ile nefes darlığı oluyor.  

 Akciğer sönmesi olabiliyor
Pnömotaraks, KOAH, astım ve akciğer 

enfeksiyonları gibi hastalıkların yanı sıra göğüs 
bölgesine gelen darbe veya yaralanma sonucu 
gelişebiliyor.  Yüksek basınç değişikliklerine 
maruz kalmak ve akciğer biyopsisi gibi yapılan 
bazı cerrahi girişimler de akciğerin sönmesine 
neden olabiliyor. Hastalığın en sık görülen 
şekli ise  bilinen bir akciğer hastalığı olmadan, 
genellikle akciğerin tepe kısmında bulunan 
küçük hava keseciklerinin yırtılmasıyla oluşan 
akciğer sönmesi oluyor. Bu tür akciğer sön-
mesi “klasik” hasta profili olan,  15–30 yaş 
grubundaki  erkeklerde görülüyor. Özellikle 
ergenlik döneminde hızlı büyüme nedeniyle 
göğüs kafesi daha basıktan daha uzun bir şekle 
dönüşüyor ama akciğerler bu şekil değişikliğine 
adapte olamıyor. Sonuç olarak, akciğerlerin üst 
kısımlarında hava keseleri oluşmaya başlıyor. 
Bu keseciklerin patlamaları da pnömotoraksa  
yol açıyor. 

Risk altında olabilirsiniz! 
Göğüs Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Erdal 

Okur, akciğer sönmesinde risk altında olan 
kişileri şöyle anlatıyor: Genç, uzun boylu, 
zayıf erkekler: Göğüs kafesi yapısı ve akciğer 
tepesindeki “gerilim” nedeniyle hava kese-
cikleri oluşumunun ve yırtılmanın daha olası 
olduğu düşünülüyor. Sigara içenler: Sigara, 
akciğer dokusunda inflamasyon ve yapısal 
değişiklikleri artırarak akciğerde hava kese-
cikleri gelişimini ve akciğerin sönme riskini 
yükseltiyor. Ayrıca nüks riskini de artırıyor. 
Akciğer hastalığı olanlar: Mevcut KOAH, 
amfizem ve akciğer fibrozisi gibi akciğer has-
talığı olanlar da risk altında. Bu hastalıklar-
da akciğer “rezervi” zaten sınırlı olduğundan 
pnömotoraks hem daha kolay gelişebiliyor 
hem de daha ağır seyrediyor.Travma geçi-
renler: Trafik kazaları, düşmeler veya darbe 
sonrası oluşan göğüs travmaları da akciğer 
sönmesine yol açabiliyor. 

Acıbadem Bakırköy Hastanesi Göğüs Cerrahisi Uz-
manı Prof. Dr. Erdal Okur, akciğer sönmesinin çok 
sık görülen bir hastalık olmamakla birlikte, acil 
servis başvurularında önemli bir yer oluşturdu-
ğunu belirtti. Okur, akciğer sönmesinin basit bir 
kas ağrısı ile bile belirti verebileceğini söyledi

HASTALIĞIN 
yönlerinden birinin belirtile-
rin özellikle genç erişkinler 

Canan 
AKTAŞ

HABER

Bocavirüs hafi f seyrediyor
SBÜ Dr. Behçet Uz Çocuk 
Hastalıkları ve Cerrahisi 
Eğitim ve Araştırma Hasta-

nesi Çocuk Enfeksiyon Hastalıkları 
Eğitim Sorumlusu Prof. Dr. İlker 
Devrim, her yıl kış aylarında ortaya 
çıkan virüslerin enfeksiyon hastalıkla-

rına neden olduğunu belirtti. 
Kış 

döneminde çocuklarda görülen uzun 
süren hastalık öykülerinin aileleri 
bocavirüs konusunda endişelendir-
diğine dikkat çekti. Yüksek ateş ya 
da öksürük gibi şikayetlerle başlayan 
ve bazı durumlarda ağır tablolara 
neden olan bocavirüsün 
yeni bir virüs olmadığını 
anlatan Prof. Dr. İlker 
Devrim, şunları söyledi: 

“Bocavirüs her zaman 
vardı. Enfeksiyonla-

rı üst ve alt solunum yolları diye ikiye 
ayırırız. Kabaca akciğere inenlere 
alt solunum enfeksiyonu diyoruz. 
PSR denilen, bir tane molekülü bile 
bulabilecek güçlü testler yapıldığında 
bocavirüsü de bulabiliyoruz. Ama 

genelde bocavirüs hafif 
seyreder. Bireysel olarak 
farklılık görülür. RSV ya 
da influenzanın ağır geçme 
oranı bocavirüse göre daha 
fazla.” DHA
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ŞENLİKKÖY Mahal-
lesi’nde bulunan ve 24 
saat güvenlik bulunan bir 

sitede 11 Şubat’ta meydana ge-
len olayda iddiaya göre, sitede 
yaşayan ve Kapalıçarşı’da döviz 
bürosu işleten Bilal Durmaz, iş 
yerinden aldığı 30 milyon doları 
yaşadığı sitenin otoparkında bu-
lunan 2 araca çuvallarla koydu. 
Daha sonra 4 kişi araçla siteye 
girdi ve otoparka indi. Şüpheli-
ler, otoparktaki 2 aracın baga-
jını ve camlarını kırarak içinde 
dolarların olduğu çuvalları çalıp 
kaçtı. Gece saatlerinde otopar-
ka inen Bilal Durmaz, araçları-
nın kapı ve camlarının kırık ol-
duğunu ve çuvalların çalındığını 
fark ederek polise haber verdi. 
Durmaz, ihbar üzerine olay 
yerine gelen polis memurlarına 
çuvalların içerisinde 30 milyon 
dolar olduğunu söyledi. Sitede 
ve otoparkta inceleme yapan 
polis, 4 şüpheliyi yakalamak için 
çalışma başlattı.

1 aydır otoparktaymış
Olaya ilişkin yürütülen so-

ruşturmada ihbarı yapan Bilal 
Durmaz’ın, İBB’ye yönelik 
yolsuzluk iddianamesinde adı 
‘emanetçi’ olarak geçen Taç 
dövizin sahibi Atilla Durmaz’ın 
oğlu olduğu belirlendi. Bakır-
köy’de yaşayan Bilal Durmaz’ın, 
iş yerini taşıdığı iddiasıyla 100 
dolarlık banknotlardan oluşan 
30 milyon doları 1 aydır sitenin 

otoparkındaki iki aracın baga-
jında beklettiği öğrenildi.

15 dakikada çaldılar
11 Şubat günü sahte plakalı 

bir araçla siteye giren 4 hır-
sız, 15 dakika içinde 2 aracın 
camlarını kırarak bagajdaki 300 
kilogramağırlığındaki 10 çuval 
parayı kendi araçlarına yükleyip 
kaçtı. Emniyette ifade veren 
Durmaz, “Yaptığım iş gereği 
paraları bankaya yatırıp çekmek 
zahmetli oluyor. Bu paralar 3 
aydır bana lazım olmadığı için 
araçlarda duruyordu” dedi.

3 ilde operasyon
Bakırköy Cumhuriyet Baş-

savcılığı tarafından başlatı-
lan soruşturmanın ardından 
İstanbul emniyeti Asayiş Şube 
Müdürlüğü ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ekipleri şüpheli-
lerin yakalanması için çalışma 
başlattı. Teknik ve fiziki taki-
bin ardından araç içerisindeki 
paraları çaldığı ve hırsızlık 
organizasyonunun içerisinde 
olduğu değerlendirilen şüpheli-
lere operasyon yapıldı. İstan-
bul, Antalya ve Kocaeli’nde eş 
zamanlı düzenlenen operas-
yonlarda 7 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerin evlerinde yapılan 
aramalarda ise 1 milyon 670 bin 
500 dolar, 13 bin 200 lira, 860 
adet Ecstacy Hap, 2 ruhsatsız 
tabanca ve 1 kurusıkı tabanca 
ele geçirildi. DHA

Bakırköy’de sitenin otoparkında 2 araçtan çalındığı belirtilen 30 milyon 
dolarla ilgili soruşturmada detaylar ortaya çıktı. Polise ihbarda bulunan Bilal 
Durmaz’ın İBB’ye yönelik yolsuzluk iddianamesinde adı emanetçi olarak geçen 
Taç dövizin sahibi Atilla Durmaz’ın oğlu olduğu belirlendi. 7 kişi ise gözaltında

ŞENLİKKÖY 
lesi’nde bulunan ve 24 
saat güvenlik bulunan bir 

OLAY, 11 
Şubat 2026 
Çarşamba 

günü saat 14.00 sı-
ralarında Bağlarbaşı 
Mahallesi Küçükköy 
Yolu Caddesi’nde 
meydana geldi. 
İddiaya göre, seyir 
halindeki otomobil 
yol kenarında park 
halinde bulunan 2 
araca çarptı. Sürücü, kazanın 
ardından durmadan olay yerin-
den uzaklaştı. 

Uygulama üzerinden almış
Kazaya karışan aracın kiralık 

araç uygulamasına ait olduğu 
belirlendi. Araç sahipleriyle 
birlikte süreci takip eden Emi-
ne Dursun, kiralama firmasıyla 
iletişime geçtiklerini ancak fir-
madan, “Olay anında tutanak 
tutulmadığı gerekçesiyle işlem 
yapılamayacağı” yanıtını aldık-
larını söyledi. Dursun, sürücü 
bilgilerini talep etmelerine 

rağmen bu bilgilerin paylaşıl-
madığını ve müşteri hizmetleri-
nin görüşmeyi sonlandırdığını 
ifade etti. Emine Dursun, gece 
saatlerine kadar firmayla yeni-
den iletişim kurmaya çalıştıkla-
rını, ertesi gün yapılan görüş-
melerde ise geçiştirildiklerini 
belirterek olayla ilgili polise 
şikâyette bulundu. Öte yandan, 
kaza anı güvenlik kamerasına 
yansıdı. Görüntülerde, kazaya 
karışan sürücünün, otomobi-
liyle araçlara çarptıktan sonra 
durmadığı ve herhangi bir 
inceleme yapmadan uzaklaştığı 
görüldü.

Gaziosmanpaşa’da seyir halindeki bir otomobil, Küçükköy Yolu 
Caddesi’nde yol kenarında park halindeki 2 araca çarptı. Sürücü 

durmadan kaçarken, kaza anı güvenlik kamerasına yansıdı 
OLAY
Şubat 2026 
Çarşamba 

Dev soyguna 7 gözaltı

Kiralık araçla kaza

KASIMPASA’DA KASIMPASA’DA 
ACI GECE ACI GECE 

Kübra Kölge, ailesiyle birlik-
te yaşadığı evin salonunda 
oturduğu sırada odasına 

geçti. Kısa bir süre sonra Kölge, 
5’inci katın penceresinden tenteye 
düştü. Tenteden yere düşen Kölge 
ağır şekilde yaralandı. Kölge’yi 
gören vatandaşlar, sağlık ekipleri-
ne ihbarda bulundu. Olay yerine 
gelen sağlık ekipleri, Kölge’ye ilk 
müdahaleyi yaptıktan sonra Şiş-
li’deki Okmeydanı Prof. Dr. Cemil 
Taşçıoğlu Şehir Hastanesi’ne 
kaldırdı. Kübra Kölge, burada 
yapılan tüm müdahalelere rağmen 
hayatını kaybetti.

Sakinleştirmeye çalıştılar
Olay sonrası yaşananlar ise 

cep telefonu kamerasına yansıdı. 
Görüntülerde, Kölge kanlar içeri-
sinde yerde yatıyor. Annesi Aysel 
Kölge (47) ise kızının başında sinir 
krizi geçiriyor. Vatandaşlar ise ‘bir 

şey yok yaşıyor’ diyerek kadını sa-
kinleştirmeye çalışıyor. Vatandaş-
ların ise panik yaşadığı görülüyor.

Ablamı pencerede gördüm
Olayın ardından çalışma başla-

tan polis ekipleri, Kölge’nin kız 
kardeşi Ü.G.K.’nın (12) ifade-
sine başvurdu. Ü.G.K., ailesiyle 
oturduğu sırada ablasının odasına 
gittiğini ve kendisini de son olarak 
pencerede gördüğünü söyledi. Po-
lisin ifadesine başvurduğu binada-
ki komşular 
ise herhan-
gi bir kavga 
ve gürültü 
sesi duy-
madıklarını 
belirtti. 
Polis olayla 
ilgili soruş-
turma baş-
lattı. DHA

Kasımpaşa’da evinde ailesiyle tartıştığı iddia edilen Kübra 
Kölge (21), odasına geçtikten kısa süre sonra 5’inci kat 
penceresinden tenteye düştü. Daha sonra yere düşerek 
ağır yaralanan Kölge kaldırıldığı hastanede hayatını kay-
betti. Kölge’nin başında sinir krizi geçiren annesini vatan-
daşlar, ‘bir şey yok yaşıyor’ diyerek sakinleştirmeye çalıştı

Kavga sesi duymadık
POLİSİN ifadesine başvurduğu binadaki 
komşular ise herhangi bir kavga ve gürültü sesi 
duymadıklarını belirtti. Kız kardeşi Ü.G.K. İse 
ablasını en son pencerede gördüğünü söyledi

KAZA, saat 03:50 sıralarında Yeni 
Çamlıca Mahallesi Balaban Cad-
desi’nde meydana geldi. İddiaya 

göre, seyir hailndeki hafif ticari araç 
dönüş yaptığı sırada karşı yönden gelen 
motosikletle çarpıştı. Kazaya karışan ha-
fif ticari araç sürücüsü ise olay yerinden 
kaçtı. İhbar üzerine olay yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiple-
ri, yaralı sürücüye ilk müdahalesini olay 
yerinde yaptıktan sonra kontrol amaçlı 

hastaneye kaldırdı. Polis ekipleri ise ka-
zaya karışan hafif ticari araç sürücüsünü 
yakalamak için çalışma başlattı.

Kaza kamereda
Kaza anı çevredeki bir iş yerinin gü-

venlik kamerası tarafından görüntülendi. 
Görüntülerde hafif ticari araç sürücüsü 
sola dönüş yaptığı sırada karşıdan gelen 
motosikletle çarpışması ve sürücünün 
yola savrulduğu görülüyor. DHA

Motosikletli  yola savruldu 
Ataşehir’de caddeden dönüş yapan hafif ticari araçla motosiklet çarpıştı. Motosiklet sürücüsü yola savrularak yaralandı

KAZA
Çamlıca Mahallesi Balaban Cad-
desi’nde meydana geldi. İddiaya 

İSTANBUL Emniyet Müdürlü-
ğü Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 

Şube Müdürlüğü ekipleri 13 Şubat’ta 
Sultanbeyli’de bir adreste yasadışı 
silah imalatı yapıldığı yönünde ihbar 
aldı. 

Gözaltına alındı
İstanbul Anadolu Cumhuriyet Baş-

savcılığı koordinesinde adrese operas-
yon düzenlendi. Operasyonda polis 
ekipleri ikametgâhın yasadışı silah 
imalatı olarak kullanıldığını tespit etti. 
Evde bulunan Ü.K. isimli şüpheli ya-
kalanarak gözaltına alındı. Ekiplerin 
evde yaptığı aramalarda, 366 silah, 85 
silah namlusu, 100 silah gövdesi, 385 
şarjör ve çok sayıda icra mili ve yayı 

ile birlikte tetik tertibatı ele geçirildi. 
Gözaltına alınan Ü.K. ifadesi alınmak 
üzere emniyete götürüldü. 

366 silah bulundu
Ekiplerin evde yaptığı aramalarda, 

366 silah, 85 silah namlusu, 100 silah 
gövdesi, 385 şarjör ve çok sayıda icra 
mili ve yayı ile birlikte tetik tertibatı 
ele geçirildi. DHA

Ev değil silah atölyesi 
Sultanbeyli’de yasadışı silah imalatı yapıldığı belirlenen adrese polis ekip-
leri operasyon düzenledi. Operasyonda Ü.K. isimli şüpheli gözaltına alındı

İSTANBUL 
ğü Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 

ÜMRANİYE’DE yolun karşısı-
na geçmek isteyen çocuğa taksi 
çarptı. Kazada çocuk yara almaz-

ken, olay anı başka bir sürücünün araç 
kamerasına yansıdı. Kaza, saat 12.00 
sıralarında Atakent Mahallesi Mithat 
Paşa Caddesi ile Reşit Paşa Caddesi’nin 
kesişiminde meydana geldi. Edinilen 

bilgiye göre, seyir halindeki taksi, cad-
deden sağa dönüş yaptığı sırada yolun 
karşısına geçmek isteyen çocuğa çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle yere düşen çocuğa 
çevredekiler yardım etti. Kazada çocu-
ğun yara almadığı öğrenilirken, kaza anı 
başka bir sürücünün araç kamerasına 
yansıdı. (DHA)

Karşıya geçerken taksi çarptı
İstanbul’da trafik kazaları azalmadan devam ediyor. Ümraniye’de yolun karşısına 

geçmek isteyen çocuğa taksi çarptı. Çocuk kazadan şans eseri yaralanmadan kurtuldu
ÜMRANİYE’DE 
na geçmek isteyen çocuğa taksi 
çarptı. Kazada çocuk yara almaz-

BEYLİKDÜZÜ’NDE ters 
yönde ilerleyerek trafiği 
tehlikeye atan sürücüye 

11 bin 629 lira ceza yazılarak 
hakkında idari işlem başlatıldı. 
O anlar araç kamerasına yan-
sıdı. Ters yola girmek pahalıya 
patladı. Beylikdüzü’nde yaşa-
nan  olay, 12 Şubat saat 16.00 
sıralarında meydana geldi. 
Caddede seyir halinde ilerleyen 
bir otomobil, ters yönden gelen 
34 GG 8790 plakalı araçla kafa 
kafaya çarpışmaktan son anda 
kurtuldu. Yaşanan tehlikeli 

anlar 
araç içi 
kame-
rasına 
yansıdı. 
Görüntülerin sanal medya-
da paylaşılması üzerine polis 
ekipleri inceleme başlattı. Yapı-
lan çalışmalar sonucunda ters 
yönde ilerlediği belirlenen 34 
GG 8790 plakalı aracın sürü-
cüsü tespit edilerek yakalandı. 
Sürücüye 11 bin 629 lira ceza 
yazılarak hakkında idari işlem 
başlatıldı. DHA

Ters yöne ceza 
BEYLİKDÜZÜ’NDE 
yönde ilerleyerek trafiği 
tehlikeye atan sürücüye 

SULTANGAZİ’DE ’de 
uyuşturucu imalatı ve 
ticaretinin önlenmesi-

ne yönelik 3 adrese düzenle-
nen operasyonlarda 3 şüp-
heli gözaltına alındı. Evlerde 
yapılan aramalarda 1 kilo 852 
gram uyuşturucu madde ele 
geçirilirken, şüphelilerden 1’i 
tutuklandı.
Sultangazi İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, ‘Uyuştu-
rucu veya Uyarıcı Madde İmal 
ve Ticareti’ suçunun önlen-
mesine yönelik yürütülen 
çalışmalar kapsamında ilçede 
belirlenen 3 eve operasyon 
düzenledi. Habibler Mahal-
lesi’nde 10 Şubat’ta gerçek-
leştirilen operasyonlarda 
V.A. (62), Ü.A. (33) ve E.G. 
(44) gözaltına alındı. Evlerde 
yapılan aramalarda 1 kilo 852 
gram marihuana, 1 hassas 
terazi, 1 av tüfeği, 1 pompalı 
tüfek, 2 kurusıkı tabanca ile 
uyuşturucu madde paketle-
mede kullanıldığı değerlen-
dirilen çok sayıda kilitli poşet 
ele geçirildi. Gözaltına alınan 
şüpheliler, emniyetteki işlem-
lerinin ardından ‘Uyuşturucu 
veya Uyarıcı Madde İmal ve 
Ticareti’ suçundan adliyeye 
sevk edildi. Şüphelilerden 
V.A. ve Ü.A. adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılırken, 
E.G. tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. DHA

SULTANGAZİ’DE 
uyuşturucu imalatı ve 
ticaretinin önlenmesi-

Evlerden 
uyuşturucu 

fışkırdı



O lay, geçtiğimiz günlerde Sultan-
gazi Cebeci Mahallesi'ndeki bir
tekstil atölyesinde meydana

geldi. İddiaya göre işveren, devletin belirle-
diği yüzde 27'lik asgari ücret zammını ver-
meyeceğini açıklayarak işçilere 'Evet mi
hayır mı' şeklinde oylama yaptırdı. İşçile-
rin çoğunluğunun zamsız çalışmayı red-
detmesi üzerine '15 gün ücretsiz izin'
kararı alındı. 15 gün izne çıkan işçiler iş
yerine döndüklerinde atölyedeki makina-
ların gece saatlerinde iş yerinden kaçırıldı-
ğını düşünmeye başladı. İşçiler olay
gecesine ilişkin güvenlik kamerası görün-
tülerine de ulaştı. Görüntülerde bir TIR'ın
gece saatlerinde iş yeri önüne yanaştığı
anlar görülüyor.

İşçilere oylama yaptırmış 

Mağdur işçilerden İmdat Adıgüzel, "Çalı-
şıyorduk bu tekstil atölyesinde. Devletimi-
zin verdiği yüzde 27'lik zammı atölye
sahibi bize vermeyeceğini söyledi; Ocak ve
Şubat'ın zammını vermeyeceğini söyledi.
Biz elemanlar olarak kabul etmedik. Bize
'Evet' veya 'Hayır' oylaması yapacağını
söyledi. 'Evet derseniz atölyeyi çalıştır-
maya devam edeceğim' dedi. 'Hayır derse-
niz ara vereceğim; 15 gün ücretsiz izne
çıkartacağım sizi' dedi. Çoğunluk 'Hayır
zamsız çalışmayı kabul etmiyoruz' dedi.
Ücretsiz izne çıkarttı bizi'. İki hafta geçti
aradan, dün akşam bizi aradılar. Bir ka-
fede buluştuk, 10 kişi arkadaşlarla beraber
oturduk, patronlar geldi. 'Biz sizin maaş-
larınızı veremiyoruz tefeciye bulaştık' dedi.
Hakkımızı istedik. Onlar da veremeyece-
ğini söylediler. Bugün geldik atölye kapan-
mış, bütün makineleri çıkartmışlar" dedi.

Haklarımızı vermediler 

Adıgüzel, "Kendileriyle telefonda ileti-

şime geçtim. 'Haklarınızı vereceğiz ama
3 ay sonra vereceğiz' diyorlar. Hepimiz
mağduruz. Engelli arkadaşlarımız, 2 ay
maaşını alamayan arkadaşlarımız var
burada. Hepimizin maaşları içeride
kaldı. Kiralar kaldı, taksitler var. Bu
kadar arkadaş mağduruz burada" dedi.

60 kişi alacaklı 

Adıgüzel, "Bu görüşmelerden önce de
ödemelerimiz geç yatıyordu; 2 hafta geç
yatıyordu maaşlarımız, alamıyorduk bir
türlü. Her seferinde tartışıyorduk işve-
renle. İçeride alınacak maaşlarımız var,
2 aylık alınacak maaşlar var. 60 kişinin
alacağı maaşlar var. Kaldı hepsi böyle,
hepimiz mağdur durumda kaldık. Ben
burada 4 senelik çalışanım. Benimle be-
raber 10 seneye yakın çalışan da var, 8
seneye yakın çalışanlar da var, hepsi de
çok eski elemanlar. Tazminatlarımız ve-
rilmedi zaten. Hiçbir şekilde tazminatla-
rımız verilmedi, maaşlarımız verilmedi.
Bu mağduriyetin giderilmesini istiyoruz"
ifadelerini kullandı.

Gidin deseydi giderdik

8 yıldır aynı iş yerinde çalıştığını söyle-
yen Mehmet Aydın ise, "Ben bunlara
güvendim, bırakmadık, hep beraber bir-
lik olduk. Geçen hafta Salı günü geldim,
içeride makineler vardı. İçeriye gittim,
ustam vardı Erol Usta diye. Ona, 'Usta,
işbaşı yapacak mıyız' diye sordum. 'Abi
Pazartesi günü yapıyoruz' diye öyle bir
şeyler söyledi. Bugün duyduk, makina-
ları götürmüşler. Ben buranın 7-8 sene-
lik elemanıyım. Aşağı yukarı ben buraya
gece gündüzümü de verdim. Ne kadar
şey olursa olsun burada çalışan herkes
birlik beraberlik içindeydi. Bize deseydi
ki, 'Arkadaşlar paranızı veremiyorum,

hakkınızı helal edin', gam yemezdim
ama 1 aylık maaşımızı vermesi lazım.
Ben tazminatı unuttum. Ben şu anda
kredi kartının limitine kadar borçlan-
dım. Hakkımı helal etmiyorum. Türkiye
Cumhuriyeti bunu başından sonuna
kadar araştırsın. Burada 60-70 kişiye
yakın eleman var. 3-4 de özürlü arkada-
şımız var. Kimin hakkını yiyorlar. Telefo-
numuza niye bakmıyorlar" diye
konuştu.

Sigorta çıkışı yapmışlar 

Çelik, "Mesaj atıyoruz bize dönüş yap-
mıyorlar. Gerçekten çok mağduruz. En-
gelli arkadaşlarımız var adam kaç sene
emek vermiş; 4 çocuk babası. Geçinemi-
yor şu an oturuyor ağlıyor. Devletimize
sesimizi duyurmak istiyoruz. Yardımcı
olsunlar. Hepimiz burada emekçiyiz. Bir
engeli arkadaşımız daha var. Bu insan-
ları haklarını nasıl yiyebilirsiniz ki. Ger-
çekten de çok mağduruz. Sigortalıydık;
asgari ücret olarak gösteriyordu ama
nedense biz asgari ücretle çalışmıyor-
duk yani, şimdi bunun gerçeğini söyle-
yelim. Sigortaları yatırıyordu o da
devletten dolayı Şunun altını çizerek
söylüyorum. Bizde çıkış için herhangi
bir imza atılmadı. Kendi kafasına göre
çıkış yapmış. Bütün insanların sigorta-
dan normal şartlarda madem devletli
kurumlu bir yerse önce imza atacaksın,
imzayı attıktan sonra işin fesh edilir;
ama bu kafasına göre imzayı atmış,
dükkanları kalmış, anladık ki dükkan şu
an bomboş. Sabahtan beri burada mağ-
duruz, gerçekten de devletimize burada
sesimizi duyurmak istiyoruz, mağduri-
yetlerimizi gidersinler" diye konuştu.
Mağdur 60 işçi konuyu yargıya taşıya-
caklarını da belirtti.  DHA
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İSTANBUL İLİ, ÜSKÜDAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
BİTKİSEL ATIK YAĞLARIN SATIŞI İHALESİ İŞİ

1- Belediyemiz ve bağlı birimlerinin kendi ürettiği atık yağlar ile Üsküdar Belediyesi sınırları
içerisindeki hanelerden toplanan bitkisel atık yağların toplanması ve geri kazanımı için
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45 inci maddesi kapsamında 'Açık Teklif Usulü' ile 1
(bir) yıl süreyle gerçekleştirilecek olan “Bitkisel Atık Yağların Satışı İhalesi İşi” dir.
2- Muhammen bedel;

Cinsi Kilo Birim Fiyat (TL) Tutar 1 yıl (TL) 

Bitkisel Atık Yağ 25.000 33,00TL 825.000,00TL+K.D.V.

Toplam muhammen bedel 825.000,00 -TL+K.D.V. olup, ihalede pey sürme bitkisel atık yağ
birim fiyatı üzerinden yapılacaktır.
*Belirtilen miktarlar tahmini olup, idare tarafından herhangi bir asgari veya azami miktar
taahhüdünde bulunulmamaktadır. Bitkisel atık yağ miktarı, toplamaya bağlı olarak değişkenlik
gösterebilir.
3- Geçici Teminat : 24.750,00 TL
4- İhale süresi : 1 (bir) Yıl
5- İhale, Üsküdar Belediyesi Encümen Salonunda 26.02.2026 tarihinde Perşembe günü saat
11:00’da yapılacaktır.
6- İhale Şartnamesi, Üsküdar Belediyesi, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nden
görülebilecek ve 1.000,00-TL (bintürklirası) ücret karşılığında satın alınacaktır.
7- İhaleye katılabilme şartları ve istenen belgeler
İhaleye katılabilmek için gereken belgeler;
Gerçek kişilerden:
1. Posta yolu ile iletilecek teklifler için teklif mektubu (kapalı dış zarf içinde kapalı iç zarf şeklinde), 
2. Belediyemize yatırmış oldukları geçici teminat makbuzu veya bankadan alınmış geçici teminat
mektubu, 
3. İmza Beyannamesi,
4. Temsil durumunda noterden onaylı vekâletname ile vekil adına düzenlenmiş imza beyannamesi,
5. İstekli tarafından imzalanmış şartname, 
6. İkametgâh belgesi, 
7. Nüfus cüzdanı örneği, 
8. İhale giriş belgesi, 
9. İhale dosyasının satın alındığına dair makbuz, 
10. Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi dairesinden ilan tarihinden
sonra alınmış belge vermesi.
11. SGK’ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi.
12. ‘Bitkisel Atık Yağların Kontrolü Yönetmeliği’ gereğince Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’nın ilgili birimlerinden alınmış Çevre İzin/Lisans Belge/Belgeleri olması.
A) Tüzel kişilerden: 
1. Posta yolu ile iletilecek teklifler için teklif mektubu (kapalı dış zarf içinde kapalı iç zarf şeklinde), 
2. Belediyemize yatırmış oldukları geçici teminat makbuzu veya bankadan alınmış geçici teminat
mektubu, 
3. İmza Sirküleri, 
4. Temsil durumunda noterden onaylı vekâletname ile vekil adına düzenlenmiş imza beyannamesi,
5. İstekli tarafından imzalanmış şartname, 
6. İlgili mevzuat gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/ veya sanayi odasından, içinde bulunduğu
yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
7. İlgilisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki
görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret
Sicil Gazetesi’nde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil
Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler, 
8. İhale giriş belgesi, 
9. İhale dosyasının satın alındığına dair makbuz,
10. Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi dairesinden ilan tarihinden
sonra alınmış belge vermesi.
11. SGK’ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi.
12. ‘Bitkisel Atık Yağların Kontrolü Yönetmeliği’ gereğince Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’nın ilgili birimlerinden alınmış Çevre İzin/Lisans Belge/Belgeleri olması.
8.2. Belgelerin Sunuluş Şekli 
1. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya aslına uygunluğu noterce onaylanmış
örneklerini vermek zorundadır. Ancak, Türkiye Ticaret Sicil gazetesi nizamnamesinin 9 uncu
maddesinde yer alan hüküm çerçevesinde: Gazete İdaresince veya Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliğine bağlı odalarca “aslının aynıdır “şeklinde onaylanarak isteklilere verilen Ticaret Sicil
Gazetesi suretleri ile bunların noter onaylı suretleri de kabul edilecektir. Kamu kurum ve
kuruluşları ile kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarının internet sayfası üzerinden temin
edilebilen ve teyidi yapılabilen ihaleye katılım ve yeterlilik belgelerinin internet çıktısı sunulabilir. 
2. Noter onaylı belgelerin aslına uygun olduğunu belirten bir şerh taşıması zorunlu olup, sureti
veya fotokopisi görülerek onaylanmış olanlar ile “ibraz edilenin aynıdır” veya bu anlama gelecek
bir şerh taşıyanlar geçerli kabul edilmeyecektir. 
İLAN OLUNUR.

GÜNCEL

14 Şubat Sevgililer günü yaklaştı-
ğında geçmişte yakın arkadaş-
larımın sevdikleri için feda

ettikleri ve karşı tarafın görmediği fedakar-
lıklar aklıma gelir. Ama sonuçta aşırı sevgi-
nin ayrılıklar ile sonuçlandığını defalarca
görmüş oldum. Her şeyin fazlası iyi değildir
denir. Bu durum sevgi için de geçerlidir. Bi-
risine hak ettiğinden fazla ilgi ve sevgi ile
yaklaştığınızda istisnasız sonuç ayrılıkla,
küskünlük ile sonuçlanır. Bu durum insanla-
rın geninde var. İnsanların kalbi fazla sev-
giyi hazmedemiyor diye yorumlanıyor. Bazı
istisnalar çok ilgi ve sevgi isteyebilir ama
sonuç yine olumsuzluklar ile sonuçlanabilir.

Aslında Aile sevgisi, çocuk sevgisi, arka-
daş sevgisi gibi özellikle gençlerin kız arka-

daşlarına veya kızların erkek arkadaşlarına
olan sevgisini bir dengede tutmaları kalıcı
bir dostluğa veya bekarları iyi bir evliliğe
gitmesini sağlayabilir. Herkesin mutlulukta
olduğu gibi, sevgiye bakışı ve sevgiye olan
yaklaşımı farklılık gösterebilir.

Özellikle genç kızların erkek arkadaşları-
nın kendilerine karşı maddi açıdan beklenti-
lerinin altında görmesi ve eleştirmesi bazen
görünmeyen bir trajedinin arka
sokağıdır.Türk sinemasının efsane ismi Yıl-
maz Güney'in "Bizde bilirdik sevgiliye ka-
ranfil almasını lakin aç idik,yedik karanfil
parasını..." sözü günceliğini hala koruyor.
Lisede okurken yakın bir arkadaşım 2 yıl
sevgili oldukları kız arkadaşı istediği panto-
lonu alamadığı için ayrılmışlardı. Bu arka-

daşımıza pantolon için gerekli
parayı aramızda toplayıp verdik. Ama ar-
kadaşımız pantolon için kendisinden ayrılan
birisine artık dönmeyeceğini söylemişti.
Yine Lise yıllarında bir arkadaşımızın sev-
gilisi kendisinden altın kolye istemişti. Bu
arkadaşımız kolyeyi alamadığı için bir daha
kızın yanına gitmemişti.

Özellikle kızlar her zaman hediye konu-
sunda bir beklenti içinde olur. Ama hediye-
nin değeri ve ölçüsü konusunda karşınızdaki
insanın ekonomik durumunu göz ardı etme-
mesi gerekiyor. Son yıllarda tek taş yüzük,
altın kolye, altından isminin baş harfi kolye,
ünlü markalardan elbise gibi hediye isteyen
veya bunlar için beklenti içinde olanların

sayısı oldukça fazla oldukları görülüyor.
Hediye bir ilgi, değer ve düşüncenin yansı-
ması olarak kabul edin. Bundan dolayı pa-
halı hediyeler beklentisi içine girip veya
kendi ağzıyla hediye isteyen insanlardan 
olmayın. 

Belki hediye size gelir ama size karşı du-
yulan duygular büyük erozyona uğramıştır.
Aslında hediyeninin değerinden çok, hediye
aracılığı ile karşı tarafa verilen değer ile öl-
çülmelidir.Bir insan gelen hediye ile mutlu
olmuşsa inanın hediyenin içeriğinden çok,
hediyeyi düşünüp vermesi daha önemlidir.
Maalesef günümüzde hediyenin içeriği veya
hediyenin değeri ile mutlu olanların sayısı
oldukça fazladır.

Her yıl Dünyada ve ülkemizde büyük he-
yecan ile heyecanla beklenen 14 Şubat sev-
gililer günü 2026 senesinde de birbirini
seven çiftler arasında aynı heyecanla cu-
martesi günü kutlanacak. Aşkın, özlemin ve
sabrın bir araya geldiğinde çiftleri birbirine
bağlayan bu özel duyguyu, asırlardır yılın

tek bir gününde dünyaca kutlamaktayız.
Bazı kesimlere göre, 14 Şubat ile ro-

mantizm akımını ilk defa birleştiren isim,
İngiliz şair Chaucer'dir. Şair 14. yüzyılda
yaşamış, kuşların eşlerini seçtiği tarih ola-
rak 14 Şubat'ı gözlemlemiştir. Bu nedenle o
günlerden günümüze 14 Şubat Sevgililer
günü hikayesi olarak Chaucer'in romantik
bakış açısı anlatılır.

Bazı kesimlere göre ise, Sevgililer
Günü’nün kökeni  Roma Katolik Kilisesi’nin
Aziz Valentine’e adadığı 14 Şubat günüyle
ilişkilendirilir. Efsaneye göre, MS 3. yüz-
yılda Roma'da İmparator II. Claudius, as-
kerlerin evlenmesini yasaklamıştı çünkü
evliliğin askerlerin savaşma azmini düşür-
düğüne inanıyordu. Aziz Valentine, bu ya-
sağa rağmen gizlice evlilik törenleri
düzenlediği için tutuklandı ve 14 Şubat'ta
idam edildi. Orta Çağ’da, bu tarih aşk ve
romantizmle ilişkilendirilmiş ve zamanla
Sevgililer Günü olarak kutlanmaya 
başlanmıştır.

Bizde bilirdik sevgiliye 
karanfil almasını

Sultangazi  Cebeci Mahallesi'nde faaliyet gösteren bir kot pantolon ihracat atölyesinde çalışan yaklaşık
60 işçi, zam talebinde bulununca hem maaş hem de tazminatlarından olduklarını söyledi. İşverenin
'15 gün ücretsiz izin' vererek evlerine gönderdiği işçiler, geri döndüklerinde boş atölyeyle karşılaştı
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Çalışanlardan Engin Çelik ise, 
"Makinaların hepsi dükkanda duruyor'
dedi. Biz de 'Tamam' dedik. Makinalar
dükkanda duruyorsa bizim de güven-
cemiz makineydi. En azından bir 
şey olursa makinalara el koyarız
dedik. Ertesi gün anladığımız kada-

rıyla, ayın 5'inde gece saat 02.00'de
bir operasyon yapmışlar, bütün maki-
naları 30 kişiyle almışlar. Bekçiyi de
rehin almışlar, sırf bekçi bize haber
vermesin diye, kimseye haber verme-
sinler diye rehin almışlar. Makinaları
almışlar çekip gitmişler" dedi.
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ALIP 
gitmişler 
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Esenyurt Belediyesi,
Ramazan ayı
öncesinde ilçe

genelindeki 
camilerde kapsamlı

temizlik ve hijyen
çalışması

gerçekleştirerek
ibadethaneleri
vatandaşların

hizmetine hazır
hale getiriyor

Esenyurt Belediyesi, Ramazan ayı önce-
sinde ilçe genelindeki camilerde detaylı
temizlik çalış-

ması başlattı. Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan yürütülen çalışmalar
kapsamında camilerin iç ve
dış mekânlarında titiz bir
hijyen uygulaması yapılı-
yor. Halılardan mihrap ve
minbere, kürsülerden pen-
cerelere kadar camilerin
tüm bölümleri özenle te-

mizlenirken; abdesthaneler, şadırvanlar ve ortak
kullanım alanları da dezenfekte ediliyor. Cami 

bahçelerinde çevre düzenle-
mesi ve genel temizlik çalış-
maları da eş zamanlı olarak
gerçekleştiriliyor. Vatandaş-
ların Ramazan ayını daha
temiz, sağlıklı ve huzurlu bir
ortamda karşılaması ama-
cıyla yürütülen çalışmaların,
ilçe genelindeki tüm 
camilerde tamamlanması
hedefleniyor. 

CAMiLER MiS GiBi



ŞOk Marketler, yıl boyunca sürdür-
düğü uygun fiyat politikası doğrultu-
sunda müşterilerinin temel ihtiyaç

ürünlerine erişimini kolaylaştıran kampanyalarına
devam ediyor. Şubat ayı süresince 100 temel gıda
ve temizlik ürününü geçen senenin şubat fiyatla-
rıyla raflara taşıyan şirket, müşterilerinin özellikle
Ramazan ayı öncesinde artan temel ihtiyaç harca-
malarını hafifletmeyi hedefliyor.
Kampanya kapsamında; bakliyat, zeytin, peynir,
baharat ve kuru yemiş gibi gıda ürünlerinin yanı
sıra temizlik ve hijyen ürünleri yer alıyor. Kampan-
yaya dahil olan ürünler şirketin internet adresin-
den incelenebiliyor.

harcamaları kolaylaştırmak istiyoruz 

ŞOK Marketler CEO’su Uğur Demirel, kampan-
yaya ilişkin şu değerlendirmede bulundu:
“ŞOK Marketler olarak yılın her döneminde kali-
teli ve uygun fiyatlı ürünlerimizle müşterilerimizin
bütçesine destek olmayı önceliğimiz olarak görü-
yoruz. 2025 yılında Mart ve Kasım aylarında iki
kez düzenlediğimiz ‘Geçen Senenin Fiyatları’
kampanyasını bu yıl Şubat ayında yeniden hayata

geçirmekten mutluluk duyuyoruz. Şubat ayı bo-
yunca 100 temel ürünü, geçen se-
nenin Şubat fiyatlarıyla
müşterilerimize sunarak
Ramazan bereketini ha-
nelere taşımayı ve
temel ihtiyaç harcama-
larını kolaylaştırmayı
hedefliyoruz. Yılın
her döneminde ol-
duğu gibi, bu özel dö-
nemde de ülkemizin ve
hanelerin ekonomisine
katkı sağlamaya
devam edeceğiz.”
Dha 
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)
Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Bağımlı-
lıkla Mücadele ve Rehabilitasyon Şube

Müdürlüğü ev sahipliğinde, Üsküdar Beledi-
yesi paydaşlığında “Görünmeyen Riskler:
Ekran Bağımlılığı ve Obezite” paneli gerçek-
leştirildi. Panele, İBB Sağlık İşleri Dairesi Baş-
kanı Dr. Öğretim Üyesi Önder Yüksel Eryiğit, İBB
Sağlık ve Hıfzıssıhha Şube Müdürü Mustafa
Hakan Yılmaztürk ile Bağımlılıkla Mücadele ve
Rehabilitasyon Şube Müdürü Mustafa Erata ka-
tıldı. Panel, akademisyenler, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri, belediye personeli ve üniversite öğren-
cilerinin katılımıyla gerçekleşti.

Merkezlerin sayısı artacak

Panelin açılışında konuşan Dr. Öğretim Üyesi
Önder Yüksel Eryiğit, teknolojinin hayatın ayrıl-
maz bir parçası haline geldiğini belirterek aşırı
ekran kullanımının sosyal ilişkileri zayıflattığını,
dikkat dağınıklığına yol açtığını ve zihinsel sağlığı
olumsuz etkilediğini söyledi. Eryiğit, hareketsiz ya-
şamın obeziteyi tetiklediğine dikkat çekerek, bu iki
sorunun birlikte ele alınması gerektiğini vurguladı.
Bağımlılıkla mücadele kapsamında 2020 yılından
bu yana Bağcılar, Sultanbeyli, Esenyurt, Sultan-
gazi, Ataşehir, Arnavutköy, Beyoğlu, Sancaktepe ve
Tuzla’da hizmet veren Sosyal Uyum Destek Mer-
kezleri (SUDEM) aracılığıyla çalışmalar yürütül-
düğünü belirten Eryiğit, mevcut 9 merkezin
sayısının 2029 yılına kadar 15’e çıkarılmasının he-

deflendiğini ifade etti.

Obezite ve ekran ilişkisi 

İki oturum halinde gerçekleştirilen panelde
ekran bağımlılığı ile obezite arasındaki ilişki bi-
limsel, psikososyal ve toplumsal boyutlarıyla ele

alındı. Uzmanlar, uzun süreli ekran maruziyetinin
kilo artışı, uyku bozuklukları ve davranış değişiklik-
leriyle bağlantısına dikkat çekti. Moderatörlüğünü
Dr. Öğretim Üyesi Belma Yön’ün yaptığı ilk otu-
rumda; Prof. Dr. Cemal Onur Noyan, Dr. Öğretim
Üyesi Mehmet Tekden ve Psikolog Dr. Aslı Başa-
bak Bhais sunum gerçekleştirdi. Oturumda çocuk-
luk döneminden yetişkinliğe uzanan bağımlılık

süreci, beynin ödül mekanizması ve dijital alışkan-
lıkların yeme davranışları üzerindeki etkileri ele
alındı. İBB Bağımlılıkla Mücadele Şube Müdür-
lüğü de sahadaki deneyimlere dayanan vaka ör-
nekleri paylaştı.

atölye çalışmalarıyla farkındalık 

Panel kapsamında düzenlenen atölye çalışmala-
rında ekran bağımlılığı, sağlıklı beslenme, otokont-
rol ve hareketli yaşam konularında katılımcılara
farkındalık kazandırılması amaçlandı. Katılımcıla-
rın yoğun ilgi gösterdiği etkinliklerde dijital alışkan-
lıkların günlük yaşam üzerindeki etkileri
uygulamalı olarak ele alındı.

UFUK
ÇOBAN

haber

İBB Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı, halk sağlığını tehdit eden obezite ve ekran bağımlılığıyla mücadele
etmek ve sosyal farkındalığa katkı sağlamak amacıyla  Görünmeyen Riskler: Ekran Bağımlılığı ve
Obezite paneli düzenledi. Mücadele kapsamında hizmet veren Sosyal Uyum Destek Merkezleri’nin
(SUDEM) sayısının 2029 yılına kadar 9’dan 15’e çıkarılmasının hedeflendiğini açıkladı
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bağımlılıkla
mücadele SüRüYOR
bağımlılıkla
mücadele SüRüYOR
bağımlılıkla
mücadele SüRüYOR
bağımlılıkla
mücadele SüRüYOR
bağımlılıkla
mücadele SüRüYOR

İkinci oturumda ise hareketsiz yaşam ve sağlık-
sız beslenmenin obezite üzerindeki etkileri ile
önleme ve koruma stratejileri değerlendirildi.
Obezite ve Bariatrik Cerrahi Diyetisyeni Hafize
Kovancı ile Doç. Dr. Ali Durmuş, ekran bağımlılı-
ğının beslenme alışkanlıkları ve fiziksel sağlık
üzerindeki sonuçlarını anlattı. Panelin sonunda
konuşmacılara teşekkür belgesi takdim edildi,
program toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle sona
erdi. Etkinlik, “Bağımlılık ekranda başlar, be-
dende iz bırakır” mesajıyla tamamlandı.

Koruma stratejileri Konuşuldu 

afet eğitimi
çok gerekli
Beylikdüzü Belediyesi, afetlere karşı bilinçli ve hazırlıklı
bir toplum oluşturmak amacıyla afet farkındalık
eğitimlerini ilçe genelinde yaygınlaştırarak sürdürüyor.
Okullardan kamu kurumlarına kadar geniş bir kesime
ulaşan eğitimlerde; afet öncesi, anı ve sonrasında
yapılması gerekenler detaylı olarak anlatılıyor

Beylik-
düzü
Beledi-

yesi, başta deprem
olmak üzere afetlere
karşı toplumsal bi-
linç ve farkındalığı
artırmak amacıyla ilçe
genelinde afet farkında-
lık eğitimleri düzenle-
meye devam ediyor.
Okullar başta olmak
üzere kamu kurumları,
sivil alanlar ve toplu-
mun farklı kesimlerine
yönelik gerçekleştirilen
eğitimlerde; afet önce-
sinde alınması gereken

önlemler, afet
anında doğru davra-
nış biçimleri ve afet
sonrasında yapıl-
ması gerekenler de-
taylı ve uygulamalı
bir şekilde katılımcı-

lara aktarılıyor. 

başvuruda 
bulunabilirsiniz

Belediye’nin, afetlere
karşı dirençli bir kent
oluşturma vizyonu
doğrultusunda yürüt-
tüğü bu eğitimler aracı-
lığıyla bireylerin ve
toplumun afetlere karşı

hazırlık düzeyinin artı-
rılması, doğru bilgiye
erişimin güçlendirilmesi
ve afet anlarında panik
yerine bilinçli hareket
edebilen bir toplum ya-
pısının oluşturulması
hedefleniyor. Afet far-
kındalık eğitimi almak
isteyen vatandaşlar
başvurularını hazir.bey-
likduzu.istanbul adresi
üzerinden gerçekleştire-
biliyor. Diğer eğitim
başvuruları ve afetlere
ilişkin bilgilere de aynı
adres üzerinden ulaşıla-
biliyor. 

BARIŞ
KIŞ

haber

Fatih Ramazan

ayına hazıR 
Fatih Belediyesi, Ramazan ayının manevi atmosferini
ilçenin her köşesinde yaşatmak amacıyla yürüttüğü hazırlık
çalışmalarını tamamladı. Camilerde temizlik ve dezenfeksiyon
çalışmaları yapılırken, sosyal yardımlar artırıldı, iftar
organizasyonları ve kültürel programlar planlandı

Belediyeden yapı-
lan açıklamaya göre,
ilçe genelinde selatin

camileri başta olmak üzere top-
lam 365 cami ve mescitte detaylı
temizlik, ilaçlama ve dezenfeksi-
yon çalışması gerçekleştirildi.
Camiler gül suyu ile kokulandı-
rılırken, vatandaşların ibadetlerini
huzur içinde yerine getirebilmesi
için gerekli güvenlik ve hijyen ted-
birleri alındı. Ramazan ayı boyunca
fırın, market ve gıda satışı yapan iş-
letmeler zabıta ekiplerince denetle-
necek. İhtiyaç sahibi vatandaşlara
yönelik gıda kolisi dağıtımları sür-
dürülürken, her gün 600 haneye
sıcak yemek ulaştırılacak. Yaşlı, en-
gelli ve yemek yapamayacak du-
rumda olan vatandaşlara evlerinde
sıcak yemek hizmeti verilecek.
Sosyal destek çalışmaları kapsa-
mında Butik Fatih aracılığıyla ço-
cuklar ve aileler için bayramlık
kıyafet yardımı yapılacak. Ayrıca
hastanelerde hasta yakınlarına iftar
ikramında bulunulacak.

İftar ve sahur ikramı 

Ramazan ayı boyunca Fatih Kü-
tüphaneleri bünyesindeki Vatan,
Merkez, Kalenderhane, Medrese
Davutpaşa ve Topkapı kütüphane-
lerinde iftar ikramı yapılacak. Mer-
kez Kütüphane’de ayrıca sahur
ikramı da gerçek-
leştirilecek. Gün-
lük yaklaşık 2 bin
kişiye iftar ve
sahur hizmeti su-
nulması planlanı-
yor. Geleneksel
iftar sofraları ve
vefa iftarları kap-
samında şehit ve
gazi aileleri, ye-
timler ve sivil top-
lum kuruluşları
ağırlanacak. İlçe
genelinde tasav-
vuf müziği kon-

serleri, mukabele programları ve
kadınlara yönelik türbe ve cami
ziyaretleri düzenlenecek. Mey-
danlar ışıklandırılacak, Topkapı
Meydanı’nda stantlar kurula-
cak, etkinlik alanında söyleşiler,
dinletiler, programlar düzenle-
necek. Ramazan ayının ilk gü-

nünde Sultanahmet Meydanı’nda
mehteran gösterisi ve top atışıyla
programlar başlayacak.

ramazan paylaşma ayıdır 

Fatih Belediye Başkanı Mehmet
Ergün Turan, Ramazan ayının bir-
lik ve beraberliği güçlendiren müs-
tesna bir dönem olduğunu belirtti.
Turan, “Fatih, geçmişten günümüze
Ramazan aylarını büyük bir coşku
ve manevi atmosfer içinde yaşamış
bir ilçedir. Bu kutlu ayın feyiz ve be-
reketini mahalle mahalle hissettir-
mek için tüm hazırlıklarımızı
tamamladık. Ramazan, bereketin
ve paylaşmanın ayıdır. İhtiyaç sa-
hiplerine destek olarak, iftar sofra-
larında buluşarak bu manevi
atmosferi hep birlikte yaşayacağız”
ifadelerini kullandı. Ramazan
ayında yapılan duaların başta Filis-
tin ve Gazze olmak üzere tüm maz-
lum coğrafyalar için hayırlara vesile
olmasını temenni eden Turan, Fa-
tihli ve İstanbullu vatandaşların Ra-
mazan ayını tebrik etti. 

SERHAT
ÖZTÜRK

haber

Avcılar'da bir binanın ha-
valandırma boşluğuna
düşerek mahsur kalan

martıyı itfaiye kurtardı.
Denizköşkler Mahallesi'nde bulu-
nan 4 katlı bir binanın 3'üncü ka-
tındaki dairede yaşayanlar,
banyodaki havalandırma boşlu-
ğundan gelen martı sesleri üze-
rine itfaiyeden yardım istedi.
İhbar üzerine adrese gelen itfaiye
ekipleri, havalandırma boşluğu-
nun penceresini söktü. Bir itfaiye
görevlisi, 3'üncü kattaki atık su
tahliye borusu üzerinde bulunan
martıyı bulunduğu yerden aldı.
Kurtarılan martı, ekipler tarafın-
dan dışarıda doğal ortamına bıra-
kıldı. DHA

Şanslı
martı 

Vatandaş sevinecek 
ŞOK Marketler, Ramazan ayına sayılı günler kala hanelerin bütçesine
destek olmak amacıyla şubat ayı boyunca 100 temel gıda ve temizlik
ürününü geçen senenin fiyatlarıyla müşterileriyle buluşturduğunu duyurdu
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Görsel Yönetmenler
Türkan eRVan

Seçkin ULa 
murat PaLaVaR

müge SeZeR

E meklilikte yeni düzenleme tartışma-
ları sürerken, memur sendikaları
önce işçi ve memur maaşları arasın-

daki farkın kapatılması gerektiğini vurgu-
ladı. İktidar, emeklilikte yeni bir sistem için
çalışmalara başladı. Cumhurbaşkanlığı,
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ve
AK Parti koordinasyonuyla yapıldığı öne
sürülen çalışmayla emekli zamlarında
memur ve SGK emeklileri arasındaki zam
farkının eşitleneceği belirtildi. Düzenlemeye
göre, emekli maaşında prim gün sayısı ve
ödeme tutarına göre maaşlar belirlenecek.
Diğer bir deyişle, düşük prim ödeyenle yük-
sek ve uzun süreli prim ödeyen arasındaki
maaş farkı açılacak. Nitekim iktidarın
2008’de hayata geçirdiği son emeklilik sis-
temiyle, yıllar içinde uzun ve yüksek prim
ödeyenle az ve düşük prim ödeyen emekli-
ler, dip maaşta eşitlendi. Birleşik Kamu İş
Başkanı Orhan Yıldırım, kulislerde konu-
şulan emeklilik sistemindeki yeni düzenle-
meye karşı çıktı.

Eylem başlatırız 

Yeni düzenlemede yer alan SGK ve Bağ-
Kur ile kamu emeklilerinin aynı zammı al-
ması konusunda Yıldırım, kamudaki işçi ve
memurun emekli olduğunda farklı emekli
maaşları ve kıdem tazminatları aldığına
dikkat çekti. Yıldırım, “80 bin lira maaş
alan kamu işçisi, emekli olduğunda maaşı-
nın neredeyse yüzde 90’ı olan 75 bin lira bir
maaş alıyor. Ancak bir memur en fazla 40
bin lira emekli maaşı alıyor. Bu, 10 yıl
sonra bir dengeye ulaşıyor. Önce bunu dü-
zeltecekler. Sonra zamda eşitlik konuşula-
bilir. Bunun konuşulmasını dahi kabul
etmeyiz. Her türlü eylemimiz ve saha pro-

testolarımız başlar ve kimse bunu geçire-
mez” diye tepki gösterdi.

Süreç kaygı verici

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederas-
yonu (KESK) Eş Genel Başkanı Ayfer
Koçak, “Emeklilikteki zam oranları, emek-
liliğin zamanlaması, emeklilerin şu anda
özellikle en düşük emeklilik noktasına geti-
riliyor olması, sorunlu gördüğümüz bir
süreç” dedi. Son yıllarda özellikle emekli-
lere zam yapılmayıp, en düşük emeklilere
oransal değil de lütuf şeklinde zam verilme-

sinin, en düşük emekli maaşında emeklileri
eşitlediğine dikkat çeken Koçak, “Emekli-
likte yapılacak olan düzenlemelerde çalı-

şanlar, 40 yıl sonra geleceklerini görmek
ister. Şu ana kadar yürütülen süreç kaygı
verici” diye konuştu. HABER MERKEZİ

ARTIK
kuruş Yok

enflasyonun paranın satın alma gü-
cünü aşındırması, düşük değerli madeni
paraların günlük hayattaki işlevini giderek

azalttı. Alım gücü geriledikçe küçük paralar dola-
şımda daha az tercih edilir hale geldi. Bu durum,
Darphane’nin üretim stratejisine de yansımış du-
rumda. Son yıllarda küçük değerli madeni paraların
basımı kademeli olarak düşerken, üretim daha çok
yüksek paralara kaydı. Darphane, sınırlı ve seçici
basım yaklaşımını 2026 yılına da taşıyarak küçük pa-
ralardaki üretimi düşük seviyede tutmaya devam 
ediyor.

Hatıra paralar basıldı 

Hazine ve Maliye Bakanlığı’na bağlı Darphane ve
Damga Matbaası Genel Müdürlüğü verilerine göre
2026 yılının ocak ayında toplam 37 milyon 890 bin
adet madeni para tedavüle verildi. 25 kuruş, 5 kuruş, 1
kuruş hiç basılmazken Cumhuriyetin 100. yılı için ba-
sılan “hatıra para” 5 TL 10 milyon adet, 1 TL 25 bin
adet, 50 kuruş 2 milyon 70 bin adet, 10 kuruş ise 180
bin adet basıldı. 50 kuruş ve 10 kuruş basılmış olsa da
parasal karşılığı simgesel olduğunu ortaya koyuyor.
Ocakta basılan 2 milyon 70 bin adet 50 kuruşun piya-
sadaki değeri 1 milyon 35 bin TL, 180 bin adet bası-
lan 10 kuruşun ise sadece 18 bin TL’ye denk geliyor.
Bu durumda üretimin büyük ölçüde 1 TL ve 5 TL de
yoğunlaştığını gösteriyor.

25 kuruş sıfırlandı 

Darphane verilerine göre küçük paralarda üretim son
yıllarda sert biçimde geriledi. 25 kuruş 2023’te 124.8
milyon, 2024’te 105.7 milyon adet basılırken 2025’te
tamamen sıfırlandı. 50 kuruş 2023’te 158 milyon
adetten 2025’te 37.2 milyona düştü. 10 kuruş 2025’te
yalnızca 1.08 milyon, 5 kuruş 180 bin, 1 kuruş ise 240
bin adetle sembolik seviyede kaldı.

Emekli maaşlarında eşit zam için çalışma yapılırken, memur sendikaları önce işçi ve memur emekli
maaşlarının eşitlenmesi gerektiğini ifade etti. Birleşik Kamu İş Başkanı Orhan Yıldırım, “Önce
maaşları eşitleyin sonra zamda eşitlik konuşun. Aksi takdirde eylemlerimiz başlar” diye konuştu

Alım gücündeki bozulma bozuk
paraları da vurdu. Darphane küçük
para basımını neredeyse sıfırlarken
üretim 1 TL ve 5 TL’ye kaydı. Kuruş
paraların basılmayacağı öğrenildi 

Zamdan Once
maaSları eSitleyin 

Birleşik Kamu İş Başkanı Orhan Yıldırım,
tüm emekçilerin ve emeklilerin
çalışma yaşamında verdikleri
emeğin karşılığı olan ücretin adil
dağıtılması için düzenleme yapıl-
madığı gibi, zaman zaman ka-
muoyundan gelen tepkiler
üzerine ara çözüm olarak kısmi
düzeltmelerle var olan dengenin

tamamen bozulduğunu belirterek, “Şu
anda en düşük emekli maaşı
alanlara sosyal yardımlarla des-
tek vermeleri gerekirken, diğer
emeklilerden daha yüksek zam
vererek bütün emeklileri en dipte
eşitlediler. 20 yıl önce 900 bin
olan emekli aylığı alanların sayısı
6 milyonu geçti” dedi.

En diptE EşitlEdilEr

Yatırımlar yurt dışına kaydı 
Türk vatandaşlarının yurt dışı gayrimenkul yatırımları 2025’te 2.6 milyar doları aşarak rekor
kırarken, yabancıların Türkiye’den konut alımları hem tutar hem adet bazında geriledi

Türkiye Cumhuriyet Mer-
kez Bankası’nın (TCMB)
yayımladığı verilere göre,

yılın son ayında yurt dışına yönelik gay-
rimenkul alımları 252 milyon dolar ola-
rak gerçekleşti. Yurt dışı konut
yatırımlarında özellikle 2023 sonrası be-
lirgin bir artış yaşandı. 2023’te toplam
alım tutarı 1.8 milyar dolar seviyesin-
deyken, 2024’te ilk kez 2 milyar dolar
eşiği aşıldı.

Yabancıya satışlar dipte 

2025 yılında ise toplam hacim 2 milyar
675 milyon dolara yükselerek rekor
kırdı. Geçen yıl aylık ortalama 223 mil-
yon dolarlık alım yapılırken, en yüksek
aylık tutar 288 milyon dolarla ağustos
görüldü. Öte yandan, 2019 yılında yurt
dışı gayrimenkul alımı 200 milyon dola-

rın altında kalarak yıllık bazda en düşük
seviyesine gerilemişti. Yabancıların Tür-
kiye’den konut alımında keskin bir
düşüş yaşandı. 2020’de 3.9 milyar dolar,
2021’de 5.6 milyar dolar ve 2022’de 6.2
milyar dolar olan satış tutarı; 2023’te 3.5
milyar dolara, 2024’te ise 2.8 milyar do-
lara geriledi. Merkez Bankası verilerine
göre yabancıların gayrimenkul alımları
Aralık 2025’te 287 milyon dolar olurken,
2025’in tamamında 2 milyar 343 milyon
dolar olarak kayıtlara geçti. Türkiye İsta-
tistik Kurumu’nun (TÜİK) açıkladığı
2025 yılı konut satış istatistiklerine göre,
yabancılara yapılan konut satışları bir
önceki yıla göre yüzde 9.4 oranında aza-
larak 21 bin 534 olarak kaydedildi. Ya-
bancıların konut alımı toplam konut
satışları içindeki payı yüzde 1.3’e geri-
ledi. HABER MERKEZİ 



C umhurbaşkanı kararıyla İçişleri
Bakanlığı’na atanan Mustafa
Çiftçi, Ali Yerlikaya’dan görevi

törenle devraldı. Adalet Bakanlığı’na da
Yılmaz Tunç'un yerine Akın Gürlek gö-
reve getirildi. CHP İstanbul eski İl Yöne-
ticisi Murat Akbaş, Damga’ya yaptığı
değerlendirmede değişikliğin sıradan bir re-
vizyon olmadığını ve yeni sistemin daha ko-
ordineli ilerleyeceğine vurgu yaptı. 

Bilinçli bir karar 

Kararın bilinçli verildiğini söyleyen Akbaş,
açıklamasında şu ifadelere yer verdi; “Adalet
ve İçişleri Bakanlıklarında  yapılan değişik-
lik, sıradan bir kabine revizyonu değildir. Bu
hamle, iktidarın yeni döneme girerken dev-
let aygıtını daha merkezi, daha sert ve daha
koordineli biçimde yapılandırma kararıdır.
Bilinçli biçimde seçilmiş iki bakan; yeni sü-
recin tek elden, uyumlu ve kesintisiz yürü-
tülmesini sağlayacak, süreci sekteye
uğratabilecek hiçbir olasılığa izin vermeye-
cektir. Adalet ve İçişleri; kapsamı ve yetki-
siyle ülkenin en ücra köşesine kadar hayatın
her santimini kontrol edecek, yargı ve gü-
venlik mekanizmalarını tek hedefe bağlaya-
cak iki ana sütundur. İktidar; İstanbul
özelinde yıllardır denenmiş ve “başarıya
ulaştırılmış” yöntemi artık ülke sathına yay-
maktadır.  Yargı / polis / jandarma / istihba-
rat / maliye tek vücut haline getirilerek,
başkanlık sisteminin/yeni devlet düzeni ek-
siksiz biçimde tamamlanmak istenmektedir.
Bu süreç, yalnızca bir “güvenlik” meselesi
değil; doğrudan doğruya seçim sürecinin
tasarımıdır. İktidar, 2027 sonuna doğru

planladığı seçim sürecinin ilk adımını
atmıştır. Bu seçim sürecinin mimarı;
propaganda değil, miting değil, sosyal
medya değil; yargı ve içişleri bürokrasisi
olacaktır. Parasal giderlerini de Maliye
Bakanlığı karşılayacaktır. Bu gerçeği
görmeyen, görüp de konuşmayan her-

kes, tarihe karşı sorumludur.”

CHP'nin sorumluluğu 

CHP'nin sadece miting eksenli hareket et-
mesinin eksik kaldığını da söyleyen Akbaş
önerilerini sıraladı; “Bu koşullarda Cum-
huriyet Halk Partisi; 19 Mart saldırısıyla
başlayan sürece, cevap olarak miting ek-
senli yürüyen toplumsal mücadeleyi diri
tutan ve dağılmayı önleyen tarzını genişle-
terek; gençlik, kadın, işçi, esnaf, üretici
köylü, fabrika, anfi, ekoloji çalışmasını
içine alan her ev bir meydan, her yurttaş
bu mücadelenin ana unsuru olarak tasar-
lamalı ve ülkeyi içine alan bir çalışmayla
ekonomik krizi, siyasi krize dönüştürerek
erken seçim tüm alanlarda adım adım
planlamalıdır. Final olarak; genel boykot,
genel grev olarak yürütülmeli ve iktidar
erken seçime mecbur bırakılmalıdır. İç kav-
gadan, Silivri–adliye hattında sıkışan sa-
vunma refleksinden, rutinleşmiş, tekrar
eden ve sonuç üretmeyen miting sarmalın-
dan, “günü kurtarma” siyasetinden derhal
kurtulmak zorundadır. Çünkü iktidarın he-
defi açıktır: Başta CHP olmak üzere, ikti-
darın karşısında konumlanan tüm halk
güçlerini daha büyük ve sistemli bir saldırı
altına almak. Bu saldırının araçları bellidir:
Yargı operasyonları, kolluk baskısı, soruş-

turmalar, gözaltılar, kayyumlar, mali kıs-
kaca alma ve siyasal tasfiye.

Soru net cevap tarihidir

Soru net, cevap taridir. CHP’nin önünde
artık basit bir tercih yoktur. CHP’nin
önünde bir tarih kavşağı vardır: Parti içi ikti-
dar mı önemli, ülke iktidarı mı? Halkın ve
ülkenin geleceği mi önemli, eş–dost–ekip si-
yasetinin devamı mı? Cumhuriyetin ve de-
mokrasinin savunusu mu önemli, kişisel
hesapların sürdürülmesi mi? Bu soruların
etrafından dolanma dönemi bitmiştir.”

Açık çağrı yaptı 

Son olarak görevde bulunan CHP'li yöneti-
cilere seslenen Akbaş, iktidar olmakten
başka çare kalmadığını, bunun da siyasi ik-
balleri düşünerek mümkün olmayacağını
söyledi; “Cumhuriyet Halk Partisi’ni yöne-
tenler; bugün görevde olanlar, geçmişte
görev yapmış olanlar ve yarın görev talep
eden herkes; karar vermek zorundadır. Bu
karar; kişiler üzerinden değil, klikler üzerin-
den değil, hizipler üzerinden değil; ülke üze-
rinden, halk üzerinden, tarih üzerinden
verilmelidir. CHP, iktidarın kurduğu bu yeni
düzende ya öncü bir halk gücü olacaktır, ya
da iç çekişmeler içinde sistemli biçimde tas-
fiye edilecektir. Bu gerçeği değiştirecek hiç-
bir söylem, hiçbir mazeret, hiçbir “idare
eder” tutum kalmamıştır. Son söz bu bir
uyarı değil yalnızca; bu, CHP’nin önüne
konmuş tarihi bir zorunluluktur. Herkes ta-
rafını seçmelidir. Herkes kararını vermelidir.
Ya ülke iktidarı, ya parti içi ikbal. Başka yol
yoktur.”
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İSTANBUL İLİ, ÜSKÜDAR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN
KARIŞIK AMBALAJ ATIKLARI DÖKME SATIŞ İHALESİ İŞİ

1- Üsküdar Belediyesi sınırları içerisinde toplanan karışık ambalaj atıklarının (kâğıt/karton,
plastik, metal ve cam) 5 (beş) ay süreyle satışının yapılmasına ilişkin ‘Karışık Ambalaj
Atıkları Dökme Satış İhalesi İşi’  kapsamında 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45
inci maddesine göre açık teklif usulü ile gerçekleştirilecektir.
2- Muhammen bedel;

Cinsi Kilo    Birim Fiyat (TL)     Tutar Aylık (TL)      Tutar 5 ay (TL) 

Karışık Ambalaj 1.000.000 2,5 2.500.000,00           12.500.000,00

Cam Grubu 40.000 1,5 60.000,00 300.000,00

TOPLAM 1.040.000 2.560.000,00 12.800.000,00

Toplam muhammen bedel 12.800.000,00 -TL+KDV olup, ihalede pey sürme karışık ambalaj 
atık birim fiyatı üzerinden yapılacaktır.
*Belirtilen miktarlar tahmini olup, idare tarafından herhangi bir asgari veya azami miktar

taahhüdünde bulunulmamaktadır. Ambalaj atıklarının miktarı, oluşumuna bağlı olarak

değişkenlik gösterebilir.

3- Geçici Teminat : 384.000,00 TL
4- İhale süresi : 5 (beş) Ay
5- İhale, Üsküdar Belediyesi Encümen Salonunda 26.02.2026 Perşembe günü saat
10:30’da yapılacaktır.
6- İhale Şartnamesi, Üsküdar Belediyesi, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nden
görülebilecek ve 2.000,00-TL (ikibintürklirası) ücret karşılığında satın alınacaktır.
7- İhaleye katılabilme şartları ve istenen belgeler
A) Gerçek kişilerden:
1. Posta yolu ile iletilecek teklifler için teklif mektubu (kapalı dış zarf içinde kapalı iç zarf şeklinde), 
2. Belediyemize yatırmış oldukları geçici teminat makbuzu veya bankadan alınmış geçici
teminat mektubu, 
3. İmza Beyannamesi,
4. Temsil durumunda noterden onaylı vekâletname ile vekil adına düzenlenmiş imza
beyannamesi,
5. İstekli tarafından imzalanmış şartname, 
6. İkametgâh belgesi, 
7. Nüfus cüzdanı örneği, 
8. İhale giriş belgesi, 
9. İhale dosyasının satın alındığına dair makbuz, 
10. Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi dairesinden ilan tarihinden
sonra alınmış belge vermesi.
11. SGK’ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi.
12. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından alınmış Ambalaj Atığı Toplama ve
Ayırma Tesisi Lisans Belgesinin olması (Çevre İzin ve Lisans Belgesi ve ekleri),
B) Tüzel kişilerden: 
1. Posta yolu ile iletilecek teklifler için teklif mektubu (kapalı dış zarf içinde kapalı iç zarf şeklinde), 
2. Belediyemize yatırmış oldukları geçici teminat makbuzu veya bankadan alınmış geçici
teminat mektubu, 
3. İmza Sirküleri, 
4. Temsil durumunda noterden onaylı vekâletname ile vekil adına düzenlenmiş imza
beyannamesi,
5. İstekli tarafından imzalanmış şartname, 
6. İlgili mevzuat gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/ veya sanayi odasından, içinde bulunduğu
yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
7. İlgilisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki
görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının
bir Ticaret Sicil Gazetesi’nde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere
ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler, 
8. İhale giriş belgesi, 
9. İhale dosyasının satın alındığına dair makbuz,
10. Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi dairesinden ilan tarihinden
sonra alınmış belge vermesi.
11. SGK’ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi.
12. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından alınmış Ambalaj Atığı Toplama ve
Ayırma Tesisi Lisans Belgesinin olması (Çevre İzin ve Lisans Belgesi ve ekleri),
8-2. Belgelerin sunuluş şekli 
1. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya aslına uygunluğu noterce onaylanmış
örneklerini vermek zorundadır. Ancak, Türkiye Ticaret Sicil gazetesi nizamnamesinin 9.
Maddesinde yer alan hüküm çerçevesinde: Gazete İdaresince veya Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliğine bağlı odalarca “ aslının aynıdır “ şeklinde onaylanarak isteklilere verilen Ticaret Sicil
Gazetesi suretleri ile bunların noter onaylı suretleri de kabul edilecektir. Kamu kurum ve
kuruluşları ile kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarının internet sayfası üzerinden temin
edilebilen ve teyidi yapılabilen ihaleye katılım ve yeterlilik belgelerinin internet çıktısı sunulabilir. 
2. Noter onaylı belgelerin aslına uygun olduğunu belirten bir şerh taşıması zorunlu olup, sureti
veya fotokopisi görülerek onaylanmış olanlar ile “ibraz edilenin aynıdır” veya bu anlama
gelecek bir şerh taşıyanlar geçerli kabul edilmeyecektir. 
9- İhaleye teklif verecekler; teklif dosyalarını ihale şartnamesinde belirtilen maddelere uygun
olarak hazırlayarak 25.02.2026 Çarşamba günü saat 15.00’a kadar Üsküdar Belediyesi,
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’ne sıra numaralı alındı belgesi karşılığında teslim
edeceklerdir. Türkiye Radyo ve Televizyon (TRT) İdaresinin saat ayarı esastır.
10- Posta ile gönderilecek tekliflerin ilanda belirtilen ihale saatine kadar ihalenin yapılacağı
yer olan Encümen Salonuna ulaşması şarttır. Faks ile yapılan müracaatlar ve postada
yaşanan gecikmeler kabul edilmeyecektir.
11- İhale komisyonu (Belediye Encümeni), gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi
yapıp yapmamakla serbesttir. Komisyonun ihaleyi yapmama kararına itiraz edilemez.
İLAN OLUNUR.

CHP İstanbul eski İl 
Yöneticisi Murat
Akbaş, İçişleri ve 

Adalet Bakanlığı'nda
yapılan atamaları

Damga Gazetesi'ne
değerlendirdi.  

CHP'nin yol haritasında
eksikler olduğuna da

vurgu yapan Aktaş,
“Herkes kararını 
vermeli. Ya ülke 

iktidarı, ya parti içi
ikbal. Başka yol yok”

diye konuştu 

YA IKTIDAR
YA iKBAL

ANIL 
BODUÇ

HABER

Ünvana değil suça bakarım 
Adalet Bakanı Akın  Gürlek, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na (İBB) yönelik yolsuzluk
ve rüşvet soruşturması sonrası açılan davayla ilgili “Soruşturmada çok ciddi iddialar vardı. Biz
cumhuriyet savcısı olarak şahısların ünvanına bakmayız. Suç var mı ona bakarız” dedi 

ADALET Bakanı Akın Gürlek,
yeni görevine başladıktan kısa bir
süre sonra  ilk kez bir canlı yayına

katıldı. Kendisine yöneltilen soruları cevap-
layan Gürlek, yemin töreni esnasında mec-
liste yaşananlara, İBB davasına, Adalet
Bakanlığı görevinde yapılacak olası çalış-
malara ilişkin birçok konuda açıklamalarda
bulundu.

Kapım hepsine açık 

Kendisinin "Bir siyasi kimliğin dışında ada-
let ihtiyacı olan 86 milyon yurttaşın Adalet
Bakanı" olduğunu öne süren Gürlek "kapım
her siyasi partiye açık" dedi ve şunları 
kaydetti:
"Bu makamın sahibi değil emanetçisiyim.
Adalet, devletin namusudur. Zedelendiği
yerde güven sarsılır, güven sarsılırsa da
kamu düzeni bozulur. Ben bir siyasi kimli-
ğin dışında adalet ihtiyacı olan 86 milyon
vatandaşımızın yanındayım, onların baka-
nıyım. Adalet ihtiyacı olan kim varsa, hak-
tan, hukuktan yana bir mağduriyeti olan
hangi vatandaşımız varsa benim kapım her-
kese açık, her siyasi partiye açık. Bunun ön-
celikli olarak bilinmesini istiyorum."

Delillere göre hareket ettik 

Akın Gürlek, kendisi İstanbul Cumhuriyet
Başsavcısı iken, iddianamesi Başsavcılık
tarafından yazılan İBB’ye yönelik 'yol-

suzluk' davası hakkında ise şunları söyledi:
"Biz cumhuriyet savcısı olarak şahıslara
bakmayız, kişinin makamına, mevkisine,
belediye başkanı olmasına, ünvanına bak-
mayız. Suç var mı, yok mu ona bakarız.
Hatırladığım kadarıyla ihbarlar, şikâyetler
vardı yoğun bir şekilde. Bir kısım da kendi
içlerinden başvurular vardı. Soruşturma
makul şüphe üzerine
başlar. Yani bir
şüphe varsa
cumhuriyet sav-
cısı soruştur-
mayı başlatmak
zorunda.
Şahsın bele-
diye başkanı
olup olma-
ması, bir siyasi
kimliğinin ol-
ması, şanı, şöh-
reti, unvanı

bizi ilgilendirmiyor. Gelen ihbarlar, şikâyet-
ler üzerine soruşturmalara başladık."  Gür-
lek, "Gizli tanıklara baskı yapıldığı"
iddialarını yalanlayarak, soruşturmada
tanık beyanlarına göre işlem yapılmadığını,
delillere göre hareket ettiklerini vurguladı.

Salonlar siyasi değil 

İBB Davasının canlı yayınlanıp yayınlan-
mayacağı sorusunu yanıtlayan Gürlek

“Buna mevzuatın izin vermesi gerekiyor.
Şu an kanunumuzda bu davaların canlı
olarak yayınlanmasına ilişkin bir dü-
zenleme yok ama yüce Meclis bu ko-

nuda bir irade gösterirse elbette
yayınlanabilir. Ben şunu söylemek isti-
yorum, mahkeme salonları kesinlikle
siyaset arenası değildir, siyasi şov, pro-

paganda yapılamaz. Hakimler, millet
adına dosyadaki delillere göre karar verir.
Bunun özellikle altını çizmemiz gerekiyor.

Mahkeme salonlarında siyasi propa-
ganda yapılmaması gerekiyor.

Hakimler bu propaganda-
dan da etkilenmez.

Çünkü hakimler
yüce Türk mil-
leti adına karar
verir.” cevabını
verdi.
HABER
MERKEZİ 

Sokakta devlet olacak 
“Tertemiz Türkiye Projesi”nin startını veren Özdağ, uyuşturucu,
sanal kumar ve organize suçla mücadelede yeni bir yaklaşım 
hedeflediklerini söyledi. “Sokakta çeteler değil devlet olacak” dedi

Zafer Partisi Genel Baş-
kanı Prof. Dr. Ümit Özdağ,
Tertemiz Türkiye Projesi

Çalıştayı'nın açılış konuşmasını ger-
çekleştirdi. Türkiye'nin güvenliğine
vurgu yapan Özdağ, Türkiye'de
devam eden organize suçun kartel-
leşmesi sürecinin durdurulacağını,
uyuşturucuyla etkili bir mücadele
yapılarak Türk gençliğinin uyuşturu-
cunun pençesinden alınacağını söy-
ledi. Zafer Partsi'nin bu anlamda
topyekun bir mücadele içinde oldu-
ğunu hatırlatan Özdağ; “Tertemiz
Türkiye Projesinin de altyapısını
oluşturduk ve gündeme yavaş yavaş
değişik vesilelerle getirdik. Ancak
takdir edersiniz ki Zafer Partisi gibi
çok boyutlu bir mücadele içerisinde
olan bir siyasi partinin sahip olduğu
kaynakları belirli noktalara teksif
ederek kamuoyu bilincini oluştur-
ması gerekiyor ve biz de önceliği de-
mografik bir işgal olan, yaşayan
ülkemizin bu demografik işgalden
kurtarılması için partimizin kuruluş

sürecinde Anadolu Kalesi Projesinin
Türk halkına anlatılmasına vermiştik.
Artık bütün Türk halkı bu konuda
yani demografik işgalin durdurul-
ması, geri çevrilmesi ve sığınmacı
ve kaçakların vatanlarına dönmesi

konusunda Zafer  Partisi'nin politika-
larını biliyor ve bu politikaları des-
tekliyor” dedi.

Mafya liderleri İstanbul'da 

Türkiye'nin organize suçta Avrupa'da
ilk sırayı aldığını ifade eden Özdağ
sözlerini şöyle tamamladı: “Organize
suçta ne yazık ki Avrupa'da 1., dün-
yada 14. sıradayız. Türkiye'de orga-
nize suç örgütleri Meksika'da,
Venezuela'da olduğu gibi kartelleş-
meye doğru gidiyorlar. Türkiye'de
yılda 200 milyar dolar bir kara para
varlığından bahsediliyor. Bu siyaseti,
bürokrasiyi kirletecek ölçüde büyük
bir para ve bu şekliyle bir milli gü-
venlik tehdidi. Ülkemiz ne yazık ki
kara parayla birlikte kara para sa-
hiplerini de ağırlayan, onlara vatan-
daşlık veren bir ülke haline geldi.
İnterpol tarafından aranan mafya li-
derlerinin Türkiye'de vatandaşlık alıp
aynı rezidansta İstanbul'da komşu
olduğuna şahit oluyoruz.” 
HABER MERKEZİ
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Rıfat Sağlam
Life Style S

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç
F d ki f d t k

Salon
Cevdet Eroğlu
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Salon
Cevdet Ero
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
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İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran, uluslararası medya temsil-
cileriyle İstanbul’da bir araya geldi. 

İletişim Başkanı Duran burada ki 
konuşmalarının ardından basın men-
suplarıyla soru cevap gerçekleştirdi. 
İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
düyada yaşanan gelişmelerin doğru 
aktarılmasında gazetecilerin delil 
niteleğinde haberler ortaya koymasının 
önemine vurgu yaptı; “Türkiye’nin çok 
uzun zamandır gündeme getirdiği bir 
husus vardı. Bu da uluslararası kurum-
ların zayıfladığına dair eleştirisiydi. 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın defalarca, başta Birleşmiş 
Milletler ve diğer uluslararası kuruluş-
larda ifade ettiği konular olmak üzere, 
küresel ölçekteki kapasite sorunlarının 
çözülmesi meselesiydi. Bu noktada 
Cumhurbaşkanımızın daha adil bir 
dünya çağrısı, elbette dünyanın farklı 
coğrafyalarında bir karşılık buldu. 
Küresel bir fotoğraf çekme konumun-
da olan siz gazetecilerin çalışmaları, 
haberleri, katkıları en büyük deliller 

olarak kamuoyunun önünde duruyor. 
Ben siz gazetecilerin bir yandan bu 
gelişmeleri kayıt altına alırken aynı 
zamanda evrensel insani değerlerin 
korunmasına kritik katkılar sunan 
aktörler olduğunuzu düşünüyorum. Bu 
vesileyle gerçeğin kayıt altına alın-
masına ve evrensel insani değerlerin 
korunmasına katkı sunan her birinize 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum” dedi.

Türkiye aktör konumunda
Şimdi müsaadelerinizle bölgesel 

ve küresel meselelerde Türkiye’nin 
duruşunu ve politikaları hakkında 
bir konuşma yapan İletişim Başkanı 
Durhan, “Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, Türki-
ye’nin daha adil bir gelecek inşası için 
aktif bir rol üstlendiğini belirtmem 
gerekir. Türkiye, bugün çatışma ve 
kriz sahalarında aranan güvenilir bir 
arabulucu aktör olarak öne çıkıyorsa 
bu hiç de bir tesadüf değildir. Ak-
sine, hem geçmiş tecrübelerimize 
hem gelecek tahayyülümüze dayanan 

çözüm odaklı, ilkesel ve tutarlı bir 
dış politika yaklaşımının neticesidir. 
Cumhurbaşkanımızın ‘Daha Adil Bir 
Dünya Mümkündür’ şiarı sadece bir 
itiraz olarak anlaşılmamalı. Bu aynı 
zamanda bir çözüm önerisi; daha 
kapsayıcı ve adil bir küresel düzen 
arayışını hep birlikte yapma çağrısıdır. 
Türkiye, çatışma ve krizlerle diploma-
tik diyalog kanallarının açık tutulma-
sının hayati olduğunu savunurken, 
diğer yanda da sahadaki gerçekliği 
her zaman yakından izleyerek adil ve 
gerçekçi çözüm önerileri sunan bir 
konumda olmaktadır. Bu yaklaşımla 
Türkiye, bölgesel ve küresel krizlerde 
diyalog temelli tutumu ve çatışmala-
rın kalıcı çözümüne yönelik girişimle-
ri öne çıkarmaktadır. Bu anlamda da 
aranan, takdir edilen bir aktör konu-
muna gelmiştir. Bahse konu bölgesel 
ve küresel krizlerin domino etkisiyle 
tüm dünyayı etkilediğini görüyoruz. 
Bu anlamda Türkiye, diplomatik 
kapasitesini askeri caydırıcılıkla, nor-
matif duruşunu sahadaki tecrübesiyle 

birleştirebilen bütüncül bir devlet 
aklını ortaya koymaktadır. Bu vizyon, 
insani değerleri ve adaletin tesisini 
referans alan ve uluslararası sistemin 
dayanıklılığını artırmayı hedefleyen 
bir yaklaşımdır. Bölgesel ve küresel 
düzeyde istikrarın korunmasına aza-
miye ehemmiyet vermektedir” diye 
konuştu.

Türkiye’nin çabaları yadsınamaz
İletişim Başkanı Burhan, “Türki-

ye’nin son dönemde çatışma çözü-
mü, arabuluculuk ve kolaylaştırıcılık 
alanlarında yürüttüğü çalışmalardan 
birkaç tanesinden bahsetmek isterim: 
Rusya-Ukrayna Savaşı: Ülkemiz, her 
iki tarafla da temas kurabilen nadir 
ülkelerden birisi olarak Karadeniz 
Tahıl Girişimi’nin hayata geçirilmesi-
ne katkı sağlamıştır. Böylece Birleş-
miş Milletler bünyesinde yürütülen 
girişimlerde de küresel gıda güven-
liğinin sağlanmasında önemli pay 
sahibi olmuştur. Filistin meselesinin 
çözümü bizim için hayati bir önem 

taşımaktadır. İsrail’in soykırımına uğ-
rayan Gazze’de ateşkesin sağlanması, 
insani yardımların ulaştırılması ve ka-
lıcı barışın tesisi için yürütülen yoğun 
diplomasi ve uluslararası çağrılarla 
Türkiye bu çabaya büyük bir destek 
vermiştir. Ateşkesin ardından kurulan 
barış kurulundaki temsilimizle sonuç 
odaklı girişimlerimizi sürdürmeye 
devam edeceğiz. Suriye hükümetinin 
geçtiğimiz haftalarda kapsayıcı ve 
bütünleştirici bir anlayışla yürüttüğü 
terörle mücadele, yeniden inşa çaba-
ları ve Suriye’nin tamamında istikrarı 
sağlama girişimlerini desteklediğimizi 
hatırlatmak isterim. Kalıcı istikrarın 
vazgeçilmez şartı olan tek devlet, tek 
ordu ilkesinin hem kurumsal düzeyde 
hem de sahada tahkim edilmesi çok 
önemlidir. Etiyopya, Somali ve Ka-
rabağ: Türkiye, Etiyopya ile Somali 
arasındaki anlaşmazlığın çözümüne 
dönük çalışmalarda ve Kafkasya’nın 
uzun yıllardır çözülemeyen meselesi 
olan Karabağ işgalinin sonlandırılma-
sında etkin rol oynadı” diye konuştu.

İLETİŞİM Başkanı Burhan, “Cumhurbaş-
kanımız ve Bakanlarımız başta olmak üzere 
üst düzey kamu kurumu temsilcileriyle sizleri 
bir araya getirerek sorularınızla doğrudan 
konunun muhataplarıyla görüşmenizi temin 
ediyoruz. Geçen ay Dışişleri Bakanımızla bir 
araya geldiniz. Bu buluşmanın etkili ve açık 
bir iletişim kanalı olduğunu düşünüyorum. 
Elbette ben de yeri gelmişken İletişim Başka-
nı olarak sizlerle bu ilk toplantımızdan sonra 
daha başka toplantılarla da bir araya gelmeyi 
hedefliyorum. Ayrıca Bakanlarımız ve diğer 
yetkililerimizle gündem odaklı toplantılarımızı 
çeşitlendirerek devam ettireceğiz. Sahadaki 
ihtiyaçlarınızın karşılanması, akreditasyon 
süreçlerinin sağlıklı yürütülmesi ve gazetecilik 
faaliyetlerinizin kolaylaştırılması adına her tür-
lü önlemi alıyoruz” dedi.TURKİYE GUVENİLİR

BİR ARABULUCU
Uluslararası medya temsilcileriyle bir araya gelen İletişim Başkanı Burhanettin Duran, Filis-
tin meselesinin hayati bir önem taşıdığına vurgu yaparak “Ateşkesin ardından kurulan barış 
kurulundaki temsilcilerimizle sonuç odaklı girişimlerimizi sürdürmeye devam edeceğiz” dedi

Önlemlerimizi 
alıyoruz



S ilivri Fener Mahallesi’nde yaşa-
yan 17 yaşındaki Mustafa Öz-
mert, DMD (Duchenne

Musküler Distrofi) ile mücadele ediyor.
Hastalığınan dolayı eğitimine de ara
vermek zorunda kalan genç için ilçede
çeşitli yardım kampanyaları düzenlen-
meye başladı. Aile, Mustafa’nın tedavi
sürecinde kritik bir aşamaya geldiklerini
söyleyerek; tüm duyarlı vatandaşların
yardımlarını beklemeye başladı. 

Kaslarda erime durmuyor

Baba Zeynel Özmert’in aktardığına

göre DMD, ilerleyici ve hayati risk
taşıyan bir kas hastalığı. Musta-
fa’nın 5,5 yıldır yürüyemediğini,
yaklaşık 1,5 yıldır da el-kol 
hareketlerinde zorlanmaya başladı-
ğını söyleyen Özmert, “Konuşma-
sında, zekasında; solunumda ve
kalpte şu an bir problem yok. 
Ama hastalık ilerledikçe seyrinde de
ağırlaşmalar olacak” dedi.

İlk etapta 800 bin dolar

Ailenin verdiği bilgiye göre ilacın 
temini yurt dışından sağlanıyor ve

iki yıllık kullanım bedeli 1 milyon
600 bin dolar. Mustafa’nın ilaca
başlayabilmesi için ilk etapta 800
bin doların tamamlanması gerektiği
belirtiliyor.

Anne vefat etti 

Yaklaşık 6 ay önce eşini bir trafik
kazasında kaybettiğini söyleyen
baba Özmert “Eşimi de kaybedince
oğlumla yalnız kaldık. O'na vefat
etmeden önce söz vermiştim. 
Oğlumuzu yaşatacağım demiştim.
O'na verdiğim sözü tutmak 

istiyorum.” dedi. 

Kermesle dayanışma çağrısı

Mustafa Özmert'in tedavi 
masraflarına destek için Silivri Fe-
nerköy’de,  13 Şubat Cuma günü
bir kermes düzenlendi. Gönüllüler
ve aile, hem ürün bağışı hem de
maddi destekle kampanyanın büyü-
mesi için çağrı yaptı. Kampanyanın
İstanbul Valiliği onayıyla yürütül-
düğü, ayrıca İl Milli Eğitim müdür-
lüklerinde de gerekli izinlerin
bulunduğu bildirildi.
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Silivri Fener Mahallesi’nde yaşayan Duchenne Musküler Distrofi
(DMD) hastası 17 yaşındaki Mustafa Özmert için valilik onaylı
bağış kampanyası başlatıldı. Mustafa'nın hastalığına derman
olacak ilaç parasının toplanması için çağrı yapan Baba Zeynel
Özmert, “Çok kişinin az bağışıyla başarabiliriz. Vefat eden eşime
söz verdim. Oğlumu kurtarmak istiyorum” diye konuştu
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ProGram; arkeoloji ve
mühendislik alanlarına
ilgi duyan genç bireyleri,

disiplinler arası düşünmeye açık öğ-
rencileri ve kültürel miras ile tekno-
loji ilişkisini keşfetmek isteyen
katılımcıları bir araya getirdi. Zir-
veye Üsküdar Belediye Başkanı
Sinem Dedetaş görüntülü bağlantı yo-
luyla katıldı. Programda Üsküdar Be-
lediyesi Başkan Yardımcısı Ceyhun
Ünlü, Üsküdar Belediyesi Meclis Bi-
rinci Başkanvekili Ali Aral, KENTAŞ
Genel Müdürü Nazım Akkoyunlu,
akademisyenler ve Haydarpaşa Lisesi
öğrencileri yer aldı. Çevrim içi katıldığı
programda konuşan Başkan Dedetaş,
Arkeoloji Zirvesi’ni düzenleyen Hay-
darpaşa Panthers ekibini ve emeği
geçen tüm paydaşları tebrik etti. Genç-
lerin bu toprakların binlerce yıllık kül-
türel mirasına sahip çıkmasını son
derece kıymetli bulduğunu ifade eden
Dedetaş, arkeolojik mirasın korunma-
sının tarih bilinci açısından büyük
önem taşıdığını vurguladı.

Değerli bir adım 

Cumhuriyetin kurucusu Mustafa
Kemal Atatürk’ün bilime ve tarihe ver-
diği öneme dikkat çeken Dedetaş, ar-
keolojinin günümüzde yalnızca
geleneksel yöntemlerle değil; yapay

zekâ ve robotik teknolojilerle de
desteklendiğini belirtti. Geleceğin
arkeologlarının mühendislik bilgi-
sine, mühendislerin ise güçlü bir
tarih bilincine sahip olması gerek-
tiğini ifade ederek gençlerin bilim-
sel üretimine destek vermeye
devam edeceklerini kaydetti. De-

detaş konuşmasını şu sözlerle sür-
dürdü:
“Bu ülkenin geleceği, tarihini bilen,
teknolojik üretime yatkın ve dünyayı
takip eden siz gençlerin ellerinde şekil-
lenecek. Bugün düzenlenen zirve; geç-
miş ile geleceği, arkeoloji ile robotik
teknolojiyi, kültür ile bilimi buluşturan
çok değerli bir adımdır. Bu organizas-
yonun, yeni fikirlerin doğmasına, yeni
projelerin gelişmesine ve nice başarılı
gencin yetişmesine vesile olmasını dili-
yorum.” 

İlk akademik oturum 

Başkan Dedetaş’ın konuşmasının ar-
dından ilk akademik oturum gerçek-
leştirildi. Öğretim üyeleri arkeolojinin
gelişimine ilişkin değerlendirmelerde
bulunarak katılımcılarla bilgi ve dene-
yimlerini paylaştı. Zirve, gençlerin kül-
türel mirasa duyarlılığını artıran ve
bilimsel üretim bilincini güçlendiren
önemli bir organizasyon olarak ta-
mamlandı.

SERHAT
ÖZTÜRK

HABER

Üsküdar Belediyesi’nin desteğiyle Haydarpaşa Panthers organizasyonunda düzenlenen Haydarpaşa Arkeoloji
Zirvesi, Üsküdar Bilim Merkezi’nde gerçekleştirildi. Arkeoloji ile mühendislik disiplinlerini bir araya getiren
zirve, kültürel miras ile teknolojiyi buluşturarak gençlere yönelik disiplinler arası bir vizyon ortaya koydu

14 Şubatta 
14 nikah 
Nikah tarihlerinin özel olmasını isteyen çiftler '14 Şubat
Sevgililer Günü'nde nikah dairelerinde yoğunluk oluşturdu.
Şişli'de 14 Şubat Sevgililer Günü'nde 14 nikah kıyıldı

NiKah tarihlerinin
unutulmaz olma-
sını isteyen çiftler

aylar öncesinden '14 Şubat
Sevgililer Günü' için randevu
aldı. Bu tarihi özel olarak
seçen çiftler nikah dairele-
rinde yoğunluk oluşturdu. Şiş-
li'deki nikah dairesinde 14
Şubat Sevgililer Günü'nde 14
nikah kıyıldı. 14 Şubat için
aylar öncesinden nikah tarihi
aldıklarını belirten Serkan Öz-
türk, "Hem eşim hem ben 14
Şubat'ı, bu anlamlı günü daha
da değerli kılmak adına böyle
bir karar verdik. İyi ki de böyle
karar vermişiz. Böyle bir günde
çok anlamlı oldu bizler için.
Böyle bir günü unutmamız
mümkün değil. Mutluyuz.
Allah herkese nasip etsin" dedi.
Seher Karabulut ise, "Bugünün
anlam ve önemi bizim için çok
daha arttı. Özellikle bugünü
tercih ettik. Sevgililer Gü-
nü'nden kurtardım. Tek hedi-

yeye düştü" diye konuştu.

İkisi bir arada çıktı

Nikah tarihlerini bu özel gün
olan 14 Şubat Sevgililer Gü-
nü'ne denk getiren Rıdvan
Beycan-Esra Kızılboğa çifti

mutluluklarını paylaştı. Rıdvan
Beycan, "Bugünü tercih etmemi-
zin sebebi ikisini bir arada çıkar-
mak. Bir taşla iki kuş vurmak.
Hem öyle bir şey oldu. Hem de
böyle güzel bir günde güzel bir
anımız olsun hepsi bir arada
olsun dedik" ifadelerini kullandı.
Esra Kızılboğa "Bir gün değil
tabi ki. İşin şakası. Her gün
bence sevginin, saygının ve sa-
dakatin olmasını diliyoruz. Biz
bunu başaracağımıza inanıyo-
ruz. Ama bugünün anlam ve
önemi daha güzel olduğu için
mutluyuz. Böyle denk getirebil-
mek çok önemli çünkü çok do-
luydu nikah salonları ama
başardık. Yoğunluk çok vardı"
dedi. 

GÜRAY
VAROL

HABER

Ramazanın huzurunu yaşayacaklar 
Küçükçekmece Belediyesi, Ramazan ayına sayılı günler kala pek çok alanda hazırlıklarını tamamladı. Ramazan ayı
boyunca her akşam kentin işlek noktalarında iftariyelik dağıtımı yapılacak ve ilçedeki 6 sabit nokta ve 
muhtelif alanlarda kurulacak iftar sofralarıyla 75 bin kişi Ramazanın huzurunu ve bereketini aynı sofrada paylaşacak

KüçüKçeKmece Beledi-
yesi'nde ramazana ayı ha-
zırlıkları devam ediyor.

Vatandaşların Ramazan ayını tebrik
eden Küçükçekmece Belediye Baş-
kanı Kemal Çebi, On bir ayın sul-
tanı Ramazan ayında birliğimizin,
beraberliğimizin ve dayanışmamızın
artmasını temenni ediyorum. Kü-
çükçekmece Belediyesi olarak vatan-
daşlarımızın Ramazan ayını
huzurlu ve dolu dolu geçirebilmesi
için çalışmalarımızı tamamladık.
İftar sofralarımıza ve Ramazan et-
kinliklerimize tüm hemşehrilerimizi
bekliyoruz’’ dedi.

İftar sofraları kurulacak

İlçede Fatih, Kanarya, Halkalı Mer-
kez ve Yarımburgaz Taziyeevi ve

Çok Amaçlı Salonunda, Kemalpaşa
Semt Konağı ve Aşevi Yemekha-
nesi’nde Ramazan ayı boyunca her
akşam iftar sofraları kurulacak. Ay-
rıca kentin işlek noktalarında iftara
yetişemeyen vatandaşlar için ise
mobil ikram araçlarından iftariyelik
dağıtımı gerçekleştirilecek.

Kültürel etkinlikler 
düzenlenecek

Ramazan ayı boyunca Cen-
net Kültür ve Sanat Merke-
zi'nde Ramazan ayının
manevi atmosferine uygun ye-
tişkin ve çocuk atölyeleri dü-
zenlenecek. Sefaköy Kültür ve
Sanat Merkezi’nde ise;  Kara-
göz Hacivat gölge oyunu,
çocuk tiyatrosu ve müzikali,

tahta bacak- davulcu, vantrolog, si-
hirbaz, buble, jonglör ve balon kat-
lama showları olacak.

Temizlik çalışmaları yapılıyor

Vatandaşların daha temiz bir or-
tamda ibadetlerini yapabilmeleri

amacıyla Küçükçekmece Belediyesi
ekipleri tarafından ilçedeki cami,
cemevi ve kuran kurslarında Rama-
zan ayı boyunca temizlik çalışmaları
devam edecek.

Fırın ve pastanelere denetim

Ramazan ayı sebebiyle
oluşabilecek fahiş fiyat ar-
tışının önüne geçebilmek
amacıyla zabıta ekipleri il-
çedeki fırın ve pastane-
lerde denetimler yapıyor.
Ayrıca denetimlerde; işlet-
melerin temizliği, ürünle-
rin sağlık açısından uygun
olup olmadığı da kontrol
ediliyor. Ramazan ayı bo-
yunca da zabıta ekipleri
denetimlerini sürdürecek.

Gebze'de çileli yol
Gebze’de Eşref Bey İlkokulu’nun yıkılma kararıyla birlikte
öğrencilerin eğitimine Osmangazi Ortaokulu’nda devam 
etmesi, özellikle okul çıkış saatlerinde ilçenin trafiğini kilitliyor

Gebze’de Eşref
Bey İlkokulu’nun
yıkılma kararıyla

birlikte öğrencilerin eğitimine
Osmangazi Ortaokulu’nda
devam etmesi, özellikle okul
çıkış saatlerinde ilçenin trafi-
ğini kilitliyor. Yan yolda park
yasağı olmasına rağmen veliler
çocuklarını alabilmek için
araçlarını mecburen bu yola
çekiyor. Polis ceza yazsa haklı,
yazmasa trafik felç oluyor; so-
nuçta herkesin haklı olduğu bir
tablo ortaya çıkıyor. soruna
pratik bir çözüm öneriyor: Boş
duran İmam Hatip Lisesi bah-
çesinin okul çıkış saatlerinde
otopark olarak kullanılması.
Böylece hem veliler çocuklarını
güvenle alabilecek, hem de ana
yol ve yan yol trafiği rahatlaya-

cak.Vatandaşlar, yetkililere çağ-
rıda bulunarak bu önerinin de-
ğerlendirilmesini istiyor.
“Çocuğunu almak isteyen veli
de haklı, yolu kullanmak zo-
runda olan vatandaş da haklı.
Kimse mağdur olmasın. İmam
Hatip bahçesi geçici bir çözüm
olarak kullanılabilir” diyen ve-
liler, sorunun çözümü için
ortak aklın işletilmesini talep
ediyor. HABER MERKEZİ 
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İran’de Devrim Muhafızları’na 
bağlı Ofogh isimli televizyon 
kanalında, İsrail Başbakanı 

Binyamin Netanyahu da dahil olmak 
üzere yedi üst düzey İsrailli ismin yer 
aldığı “ölüm listesi” yayınlandı.

İsrail gazetesi The Times of Isra-
el’in aktardığı habere göre, ekrana 
getirilen listede Netanyahu’nun yanı 
sıra Mossad Direktörü David Bar-
nea, Savunma Bakanı Yisrael Katz, 
İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir, Hava Kuvvetleri Komutanı 
Tomer Bar, Askeri İstihbarat Direk-
törü Shlomi Binder ve Operasyonlar 
Direktörü Itzik Cohen yer aldı. Sui-
kast listesinin yayınlandığı görselde, 
yedi israilli yetkilinin fotoğraflarının 
üzerine nişan işaretleri yerleştirildi. 

Müzakereler sürerken yayımlandı
Programoın sunucusu, ekranda 

liste gösterilirken İbranice bir tehdit-
te de bulunarak “Ölüm zamanınızı 
biz belirleyeceğiz, Ababil’i bekleyin” 
ifadelerini kullandı. Sunucunun 
İran yapımı “Ababil” insansız hava 
aracına atıfta bulunduğu gözden 
kaçmadı. Tahran yönetimi, nükleer 

programı konusunda Washington 
ile olası bir çatışmayı önlemek 
amacıyla müzakereler yürütüyor. 
ABD ve İranlı diplomatlar geçen 
hafta Umman’da dolaylı görüşmeler 
gerçekleştirdi. Bu temasların, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın geçen ay 

İran’daki rejim karşıtı protestoların 
sert biçimde bastırılması nedeniyle 
Tahran’a saldırı tehdidinde bulun-
masının ardından başladığı aktarıldı. 
İran ise herhangi bir saldırı duru-
munda İsrail ve ABD hedeflerini 
vuracağını açıklamıştı.
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Cinsel istismar suçlusu Epstein’in 2019’daki ölümünde otopsiye gözlemci olarak katılan adli patolog Dr. Mic-
hael Baden, resmi intihar kararına karşı çıkarak ölüm nedeninin yeniden soruşturulması çağrısında bulundu

ABD ile Tayvan arasında tarife indirimleri, yatırımlar ve kilit sek-
törlerde alımları öngören karşılıklı ticaret anlaşması imzalandı

Epstein’in ölümünde büyük şüphe

Gaziantep’e konsolosluk açılabilir
SURİYE  Dışişleri Bakanı 
Esad Hasan Şeyba-
ni, Gaziantep’te 

konsolosluk açılması için 
çalışmaların sürdüğünü 
bildirdi. Suriye Dışişleri 
Bakanı Esad Hasan Şey-
bani, Almanya’nın Bonn 
kentindeki Suriye Kon-
solosluğu’nun açılışında 
yaptığı konuşmada, Gazian-

tep’te bir konsolosluk açılması 
için çalışmaların devam ettiğini 

duyurdu. Şeybani, konsolos-
luk ağının genişletilmesi 
planı kapsamında Gazian-
tep ve Suudi Arabistan’ın 
Cidde kentinde açılacak 
yeni temsilciliklerin bölge-

deki Suriye vatandaşlarının 
üzerindeki yükü hafifletmeyi 

amaçladığını söyledi. DHA

SURİYE  
Esad Hasan Şeyba-
ni, Gaziantep’te 

OLUM LİSTESİ
YAYINLADILAR

CİNSEL istismar ve insan tica-
reti suçlamalarıyla yargılanmayı 
beklerken 10 Ağustos 2019’da New 

York’taki Metropolitan Correctional 
Center’da ölü bulunan ABD’li milyarder 
Jeffrey Epstein’in ölümüne ilişkin tartış-
malar yeniden alevlendi. Otopsi sırasında 
aile adına gözlemci olarak bulunan 92 
yaşındaki adli patolog Michael Baden, İn-
giliz basınına yaptığı açıklamada, “Benim 
görüşüme göre ölüm büyük olasılıkla 
asılmadan ziyade boğulmaya bağlı baskı 
sonucu meydana geldi” dedi.

Baden, mevcut bilgiler ışığında ölümün 
nedeni ve şekline ilişkin daha kapsamlı bir 
soruşturma yürütülmesi gerektiğini savun-
du. New York Adli Tıp Kurumu, Eps-
tein’in ölümünü “asarak intihar” olarak 

kayda geçirmişti. Dönemin baş adli tabibi 
Barbara Sampson, kararının arkasında 
durduğunu ve boyun kemiği kırıklarının 
hem intihar hem de cinayet vakalarında 
görülebileceğini açıklamıştı. Ancak Baden, 
özellikle boyunda tespit edilen üç ayrı 
kırığın (hyoid kemikte bir, tiroid kıkırdak-
ta iki) şüphe uyandırdığını belirtti. 50 yılı 
aşkın kariyerinde cezaevi intiharlarında bu 
tür çoklu kırıklara rastlamadığını söyleyen 
Baden, “Tek bir kırık bile cinayet ihtimali-
ni araştırmayı gerektirir. İki kırık kesinlikle 
kapsamlı soruşturma gerektirir” dedi.

Yeni belgeler var
ABD Adalet Bakanlığı’nın yayımladığı 

milyonlarca sayfalık Epstein dosyasında 
yer alan yeni görüntü ve belgeler de tar-

tışmaları yeniden alevlendirdi. Ölümün-
den bir gece önce hücre bloğuna çıkan 
merdivenlerde turuncu bir silüet görüldü-
ğü bildirildi. Cezaevindeki bazı güvenlik 
kameralarının arızalı olduğu tespit edildi. 
Gece 03.00 ve 05.00’te yapılması gereken 
rutin kontrollerin gerçekleştirilmediği or-
taya çıktı. Hücrede bulunan turuncu çar-
şaftan yapılmış ilmikle boyundaki izlerin 
birebir örtüşmediği iddia edildi. Ayrıca, 
bazı resmi belgelerde tarih tutarsızlıkları 
bulunduğu ve ölüm saatine ilişkin net 
bir zaman tespit edilemediği belirtildi. 
Federal Bureau of Investigation (FBI) 
ve ABD Adalet Bakanlığı ise, Epstein’ın 
intihar ettiği yönündeki resmi görüşleri-
ni koruyor ve cinayete dair herhangi bir 
kanıt bulunmadığını savunuyor.

CİNSEL 
reti suçlamalarıyla yargılanmayı 
beklerken 10 Ağustos 2019’da New 

Ticari anlaşma sağlandı

İran’da Devrim Muhafızları’na bağlı Ofogh TV’de dikkat çeken bir görsel yayım-
landı. Yayında, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun da bulunduğu yedi üst 
düzey İsrailli yetkilinin fotoğra� arı nişan işaretleriyle birlikte ekrana getirildi

ABD Ticaret Temsilciliği 
(USTR), Washington ve 
Taipei yönetimleri arasında 

ekonomik ve ticari bağları güçlen-
direcek kapsamlı bir ticaret anlaş-
masına imza atıldığını duyurdu. 
Her iki tarafın ekonomik çıkarlarını 
korurken karşılıklı fayda sağlamayı 
hedeflediği belirtilen anlaşmanın; 
tarife indirimleri, tarife dışı engel-
lerin kaldırılması, yatırımlar ve kilit 
sektörlerde yapılacak alımlar yoluyla 
ABD imalat sektörünün büyümesini 
destekleyeceği kaydedildi. Anlaş-
mayla birlikte ABD menşeli pek 
çok sektöre tercihli pazar erişimi 
imkanı tanınırken, sanayi ve tarım 
kalemlerinde ihracatın önü açıldı. 
Sanayi tarafında otomobil ve yedek 
parçaları, kimyasallar, makine-
ler, sağlık ve elektrikli ürünler ile 
metaller ve mineraller gibi stratejik 
gruplarda ABD üreticilerine öncelik 
sağlanacak. Tarım ürünlerinde ise 
buğday, sığır ve domuz eti ürünleri, 
süt ürünleri, sert kabuklu yemişler, 
pet mamaları ve bahçe ürünleri gibi 
geniş bir yelpazede tercihli pazar 
imkanı sunulacak. Ayrıca Tayvan 
tarafı; tıbbi cihazlar, ilaçlar ve işlen-
miş patates gibi ürünlerin ihracatını 
zorlaştıran tarife dışı engelleri de 
bu mutabakat çerçevesinde çözüme 

kavuşturacak.

Alım taahhüdü verilecek
Anlaşmaya göre; Tayvan’ın 2025-

2029 döneminde ABD’den top-
lamda 84,8 milyar dolar değerinde 
alım yapması öngörülüyor. Bu plan 
kapsamında enerji sektörü için 44,4 
milyar dolar değerinde sıvılaştı-
rılmış doğal gaz (LNG) ve ham 
petrol tedarik edilecek. Havacılık 
alanında ise sivil uçak ve motor 
alımları için 15,2 milyar dolarlık bir 
bütçe ayrılırken; enerji şebekeleri, 
jeneratörler ve çelik üretim ekip-
manları gibi donanımları kapsayan 
alımlar için de 25,2 milyar dolar 
değerinde kaynak tahsis edilecek. 
Ayrıca Tayvanlı firmaların ABD’de 
özellikle yarı iletkenler, yapay zeka 
uygulamaları ve enerji sektörle-
rinde yatırımlar yapması teşvik 
edilecek. Taraflar tedarik zincirinin 
dayanıklılığını artırma, fikri mül-
kiyetin korunması ve işçi hakları 
ile çevre standartlarının güçlendi-
rilmesi konularında ortak hareket 
edecek. Anlaşma doğrultusunda 
ABD, Tayvan menşeli mallara yüz-
de 15 oranında tarife uygulayacak. 
Öte yandan, bazı ürün gruplarının 
karşılıklı tarifelerden muaf tutula-
cağı kaydedildi. DHA

ABD 
(USTR), Washington ve 
Taipei yönetimleri arasında 

KUZEY Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti (KKTC) Cumhurbaş-
kanı Tufan Erhürman, Ercan 

Havalimanı’nda düzenlediği basın 
toplantısında, 11 Şubat’ta BM Genel 
Sekreteri Antonio Guterres ile ger-
çekleştirdiği görüşmeyi değerlendir-
di. Erhürman, görüşmenin planlanan 
yarım saatlik süreyi aşarak 1 saat 10 
dakika sürdüğünü, bunun da Guter-
res’in konuya verdiği önemin somut 
bir göstergesi olduğunu vurguladı. 
BM Genel Sekreteri Guterres ile 
yapılan ilk yüz yüze görüşmede üç 
temel başlığın ele alındığını söyleyen 
Erhürman, bunlardan ilkinin Kıbrıs 
Türk halkının çözüm iradesinin ile-
tilmesi, ikincisinin ise dört maddelik 
metodoloji önerisi olduğunu kay-
detti. Önerinin zaman zaman yanlış 
yorumlandığını belirten Erhürman, 
çerçevenin yüz yüze anlatılmasının 
önemli olduğunu dile getirdi.

Güven kaybı oluşuyor
Üçüncü başlığın güven yaratıcı ön-

lemler olduğunu aktaran Erhürman, 
5+1 formatındaki toplantıların bu 
konular için uygun bir zemin olma-
dığını düşündüklerini, güven artırıcı 
adımların esas olarak Lefkoşa’da 
iki lider arasında sonuçlandırılması 
gerektiğini savunduklarını söyledi. 
2017’den bu yana süren durgunluğun 
iki taraf arasındaki güveni zayıflat-

tığını belirten Erhürman, Güney 
Kıbrıs’ın güvenlik, enerji ve deniz 
yetki alanları konusunda Kıbrıslı 
Türkleri dışlayan adımlarının da 
güven kaybına yol açtığını bildirdi. 
Metodolojinin ikinci maddesinin 
geçmiş müzakere süreçlerinde elde 
edilen yakınlaşmaların korunmasını 
öngördüğünü ifade eden Erhürman, 
özellikle Crans-Montana sürecine 
kadar oluşan kazanımların ilkesel 
olarak kabul edilmesi gerektiğini 
söyledi. Sürece sıfırdan başlanma-
sının zaman kaybına yol açacağını 
belirten Erhürman, “Biz müzakere 
olsun diye müzakere istemiyoruz, 
bu kez çözüm olsun diye müzakere 
istiyoruz” dedi.

Türkiye ile ilgisi yok
Zaman sınırlaması önerisinin de 

sürecin ucu açık ve sonsuz müzakere-
ye dönüşmesini engellemek 
amacı taşıdığını kaydeden 
Erhürman, dönüşümlü baş-
kanlık gibi temel başlıklar 
netleşmeden ikinci aşamaya 
geçilmesinin mümkün olma-
dığını ifade etti. Türkiye’nin 
süreci engellediği yönün-
deki değerlendirmelere de 
değinen Erhürman, böyle 
bir engel varsa bunun kendi 
metodolojilerinden kaynak-
landığını, konunun Türkiye 

ile ilgisi bulunmadığını söyledi. Geçiş 
noktalarındaki sorunları Guterres’e 
aktardığını kaydeden Erhürman, 
Metehan sınır kapısındaki yoğun-
luğun çözülmediğini, Derinya ve 
Bostancı ile ilgili adımların atılmadı-
ğını dile getirdi. Yeni geçiş noktala-
rına ilişkin ise Haspolat, Akıncılar ve 
Kiracıköy-Athienou hattı dahil çeşitli 
alternatifler sunduklarını belirten 
Erhürman, “Kıbrıslı Rumların da bu 
geçişlerden yararlanmasından hiçbir 
rahatsızlık duymayacağımızı, tam 
tersine karşılıklı kolaylaşmayı destek-
lediğimizi ifade ettik” açıklamasını 
yaptı. Erhürman, “Sonuç olarak, 
Birleşmiş Milletler’in en üst düzeyde, 
Genel Sekreter seviyesinde süreci 
yakından takip ettiğini gördük. Biz 
de her düzeyde temas ve iş birliğini 
sürdürmeye kararlıyız” değerlendir-
mesinde bulundu. DHA

İş birliğine devam edecek
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman, BM Genel Sekreteri Antonio Gu-
terres ile yaptığı görüşmeyi değerlendirerek, “Birleşmiş Milletler’in en üst düzeyde süreci yakın-
dan takip ettiğini gördük. Biz de her düzeyde temas ve iş birliğini sürdürmeye kararlıyız” dedi

KUZEY 
riyeti (KKTC) Cumhurbaş-
kanı Tufan Erhürman, Ercan 

Suudiler, Mekke’yi
yabancılara açıyor

SUUDİ Arabistan, İslam dünyasının 
en kutsal şehri kabul edilen Mek-
ke’de gayrimenkul sektörünü yabancı 

yatırımcılara açma kararı aldı. Karar göre, 
Mekke’deki büyük ölçekli emlak projele-
rine uluslararası fonların ve yatırımcıların 
katılımını mümkün kılacak. Uzun yıllar-
dır yabancı mülkiyetin sıkı kurallara tabi 
olduğu kutsal şehirde atılan bu adımın, 100 
milyar doları aşabilecek bir yatırım potansi-
yeli yaratabileceği belirtiliyor. Karar, Veliaht 
Prens Muhammed bin Selman’ın petrol dışı 
gelirleri artırmayı hedefleyen Vision 2030 
programının parçası olarak görülüyor.

SUUDİ 
en kutsal şehri kabul edilen Mek-
ke’de gayrimenkul sektörünü yabancı 
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EFECAN Dianzen-
za ve Duygu Çavdar’ın 
tam 16 yıllık köklü 
birlikteliği ile 8 yıllık evliliği, 
Survivor 2025 sürecinde patlak 
veren yasak aşk id-
dialarıyla sarsılmış-
tı. Yağmur Banda 
ile Efecan Dian-
zenza arasında 
geçtiği öne sürülen 
iddialar sonrası çift 
yollarını ayırmış, 
bu ayrılık magazin 
gündeminde uzun 
süre yankılanmış-
tı. Yaşananların 
ardından derin 
bir üzüntü yaşa-

yan Dianzenza, “Hayatımın en 
büyük hatasını yaptım. 16 yıllık 
ailemi dağıttım” diyerek yaşadığı 
büyük pişmanlığı kamuoyuyla 
paylaşmıştı. Eski eşine kendisini 

affettirmek için şar-
kılar yazan ve sosyal 
medyadan duygusal 
mesajlar gönderen 
Dianzenza, uzun 
süre Çavdar’ın 
kapısını aşındırmış-
tı. Fotoğraflarda 
görülen içten ve 
samimi aile tablosu, 
ikilinin arasındaki 
buzların tamamen 
eridiği yönünde 
yorumlandı. 

Buzları erittiler
Yasak aşk iddiaları nedeniyle 8 yıllık evliliklerini tek celsede bi-

tiren Efecan Dianzenza ve Duygu Çavdar’dan aylar sonra 
birlikte paylaşım geldi. Pişmanlığını her fırsatta dile 

getiren Efecan’ın aile karesi kısa sürede gündem oldu

Ekranın en çok merak edilen 
isimlerinden biri olan Burcu 
Cavrar, popülerliğin getirdiği 

parıltılı dünyaya rağmen kendi sınır-
larını çok net çizen isimlerden. Ünlü 
oyuncu kariyerindeki başarısı kadar, 
hayata karşı duruşuyla da dikkat çeki-
yor.  Yıllar önce verdiği bir röportajda 
karakter yapısıyla ilgili samimi bir 
analiz yapan Burcu Cavrar, baskın bir 
kişiliğe sahip olduğunu gizlemiyor.
Ancak bu durumu hayatının geneline 
yaymak yerine belirli sınırlar içinde 
tutmayı tercih eden Cavrar, iş hayatın-
da dominant olmanın sağlıklı olma-
yacağını savunarak bu özelliğini şu 
sözlerle tanımlıyor: “Dominantlık var 
kesinlikle ama bu yanım daha çok özel 
hayatımda var. İş hayatımda dominant 
olsam ne olur zaten... Çok fazla dina-
mik var, sağlıklı olmaz...”

Kendime bile şüpheciyim
Güven duygusu ise Cavrar’ın ha-

yatındaki en hassas başlıklardan biri. 

İnsanlara inanma konusunda oldukça 
temkinli bir duruş sergileyen oyun-
cu, bu durumun sadece başkalarıyla 
sınırlı kalmadığını, kendi iç dünyasın-
da da bir sorgulama hali olduğunu 
belirtiyor: “Çok zor güvenen bir 
insanım. Duvarım var demem 
ama güven problemi olan bir 
insanım. Kendime karşı bile çok 
şüpheciyimdir”

30’undan sonra değişti
Burcu Cavrar, özellikle 30’lu yaşlar-

la birlikte aşka dair tanımlamalarının 
tamamen değiştiğini ifade ediyor. Aşkı 
romantik bir huzurdan ziyade, yorucu 
bir süreç olarak gören oyuncu, duy-
gularını şu sözlerle anlatıyor: “Aşk 
bana kimyasal bir bozulma hali gibi 
geliyor. 30’dan sonra böyle düşü-
nüyorum artık. Çok aşık olduğumu 
hissettiğim hallerimi iyi biliyorum 
ve çok da sevdiğim bir Burcu değil 
açıkçası. Kontrolden çok çıkmamak 
gerekiyor gibi düşünüyorum artık”

Taşacak Bu Deniz dizisinde Hicran karakterini canlandıran 
Burcu Cavrar, meraklı bakışların odak noktası oldu.  Burcu 
Cavrar, aşka karşı sarsıcı bir güven savaşı verdiğini söyleyerek 
““Aşk bir anksiyete halidir. Hatta aşk kimyasal bir bozulma” dedi
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07.00: Küçük
Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D Pazar
12:45 Pazar Gezmesi
13:45 Arda ile Omuz 
Omuza
14:45 Eşref Rüya
18:30 Kanal D Haber
Hafta Sonu
20:00 Beyazʼla Joker
Yeni Bölüm
23.15: İnci Taneleri

08.00: Sinema 
“Meryem ve 
Oğulları”
10.00: Pazar 
Sürprizi
13.00: Rüya Gibi
15.30: Dizi 
“Veliaht” (T)
18.25: Show Ana Haber
20.00: Dizi 
“Rüya Gibi”
00.15: Dizi 
“Kızılcık Şerbeti” (T)

07.30: atvʼde
Hafta Sonu
10.00: Nihat 
Hatiboğlu ile Kuran ve 
Sünnet
11.20: Dizi
12.10: Kuruluş Orhan
15.40: A.B.İ.
19.00: Ana Haber
20.00: Kim Milyoner
Olmak İster
00.20: Dizi “Kuruluş 
Orhan” (T)

06.00: Dizi (T)
08.00: Oynat 
Bakalım 
08.45: Gençlik 
Rüzgarı 
10.00: Gazete 
Magazin
17:30 Survivor 
Panorama 
20.00: Survivor 2026 
Ünlüler-Gönüllüler 
00.15: Gazete 
Magazin (T)

08.30: Çalar 
Saat Hafta Sonu
11.15: Merve 
Yıldırım ile Benden Söyle-
mesi
13.00: Avrupaʼdan 
Anadoluʼya: Köprüler
13.45: Dizi
“Sahtekarlar” 
16.00: Dizi 
“Yeraltı”
19.00: Ana Haber 
Hafta Sonu
20.00: Dizi “Sahtekarlar” 
00.15: Efsane Futbol

Sevilmeyi hak ediyoruz

07:00 Haber
Bülteni
08:00 Burası 
Hafta Sonu
11:15 İyi Yaşam
12:00 Haber Bülteni
12:15 Airport
13:00 Haber Bülteni
13:45 Bir de Bunlar Var 
14:00 Haber Bülteni
15:15 Dünyada Nasıl? 
18:00 Ana Haber
20:00 Habertürk Gündem 

07:35 Gece 
Gündüz
09:15 Açık Beyin
12:15 Anadoludakiler
13:00 Haber Bülteni
16:30 Tekno Hayat
18:10 Spor
18:20 Osman Müftüoğlu İle 
Yaşasın Hayat
20:00 Ana Haber
21:10 Pasaport
23:00 Haber Bülteni
23:05 Men Of The Year

07:00 Güne
Merhaba 
Hafta Sonu
09:00 Haber
10:00 Haber Haber
10:35 Üretim Zamanı
11:00 Haber Haber
11:25 5N1K Haber
12:00 Haber Haber
13:00 Haber Haber
17:00 Haber Haber
18:00 Ana Haber Haber
20:45 Ne Oluyor? 

06:00 Günʼden 
Kalan
07:00 Hafta 
Sonu Gün Uyanıyor Haber
09:00 Magazin Hattı
10:00 Haber Bülteni
11:00 Talat Atilla İle 
Memleket
11:45 Haber Bülteni
18:00 Hafta Sonu Ana 
Haber Bülteni
20.30: Pazar Raporu
23:30 Kale Arkası 

08:00 Gün 
Başlıyor
11:00 Hafta Sonu
Haber
11:15 Lezzetin İzinde
12:00 Hafta Sonu
13:00 Yaseminʼin Penceresi
14:00 Hafta Sonu Haber
15:00 Hafta Sonu
15:30 Doğa ve Biz
18:00 Akşam Haberleri
19:45 Ana Haber
21:00 Gündem Özel

08:00 Hafta Sonu 
Sabah Haber
10:00 Serhan 
Asker İle Görkemli 
Hatıralar
13:00 Gülşah Ekinci ile 
Öğle Haberleri
15:00 Işın Eliçin ile Sınırsız
16:00 Hafta Sonu Raporu
17:00 Aslında
18:00 Ekrem Açıkel ile 
Hafta Sonu Ana Haber
20:00 Sinem Fıstıkoğlu ile 
Sansürsüz

04:25 Dizi
06:05 Egeʼnin 
Hamsisi
08:25 Mehmed: Fetihler 
Sultanı
08:30 Gönül Dağı
11:45 Enine Boyuna
13:30 Lezzetli Tavsiye
17:30 Kod Adı 
Kırlangıç
19:00 Ana Haber
20:00 Teşkilat 
23:55 3ʻte 3
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SEMANUR POLAT/ NEŞE MERT

HAZIRLAYAN:

Evliliğe yeşil ışık 
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Yasak aşk iddiaları nedeniyle 8 yıllık evliliklerini tek celsede bi-

tiren Efecan Dianzenza ve Duygu Çavdar’dan aylar sonra 
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temkinli bir duruş sergileyen oyun-
cu, bu durumun sadece başkalarıyla 
sınırlı kalmadığını, kendi iç dünyasın-
da da bir sorgulama hali olduğunu 
belirtiyor: “Çok zor güvenen bir 
insanım. Duvarım var demem 
ama güven problemi olan bir 
insanım. Kendime karşı bile çok 

30’undan sonra değişti
Burcu Cavrar, özellikle 30’lu yaşlar-

la birlikte aşka dair tanımlamalarının 
tamamen değiştiğini ifade ediyor. Aşkı 
romantik bir huzurdan ziyade, yorucu 
bir süreç olarak gören oyuncu, duy-
gularını şu sözlerle anlatıyor: “Aşk 
bana kimyasal bir bozulma hali gibi 
geliyor. 30’dan sonra böyle düşü-
nüyorum artık. Çok aşık olduğumu 
hissettiğim hallerimi iyi biliyorum 
ve çok da sevdiğim bir Burcu değil 
açıkçası. Kontrolden çok çıkmamak 
gerekiyor gibi düşünüyorum artık”

Taşacak Bu Deniz dizisinde Hicran karakterini canlandıran 
Burcu Cavrar, meraklı bakışların odak noktası oldu.  Burcu 
Cavrar, aşka karşı sarsıcı bir güven savaşı verdiğini söyleyerek 
““Aşk bir anksiyete halidir. Hatta aşk kimyasal bir bozulma” dedi
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HAZIRLAYAN:HAZIRLAYAN:

ASK KİMYASAL 
BİR BOZULMA

8 yıllık evliliklerini 
geçtiğimiz aylarda 
noktalayan Pelin Akil 

ve Anıl Altan önceki akşam 
bir arama motorunun dave-
tinde bir araya geldi. Pelin 
Akil, Anıl Altan’ın Duba-
i’de sosyal medya fenomeni 
Handan Buse Gürcan’la 
fotoğraf paylaşmasıyla ilgili 
sorular üzerine “Elbette 
hayatına birisi girecek. Ona 
kalpten mutluluklar diliyo-
rum. İkimiz de sevilmeyi 
hak ediyoruz” dedi. Altan 
ise o fotoğraf için “Orada 
arkadaşlarımız da vardı, 
öyle fotoğraf çektirdik. 
Sosyal medyada ilgi çektiğini 
uçakta gördüm. Kendisi ve 
ailesi rahatsız olmasın diye 
kaldırdım” diye konuştu.

8 
geçtiğimiz aylarda 
noktalayan Pelin Akil 

EFECAN 
ve Duygu Çavdar’ın 
16 yıllık köklü 

HAZİRAN ayından 
bu yana aşk yaşayan 
Murat Dalkılıç ve 

Özgü Kaya çifti, evlilik id-
dialarını güçlendiren ham-
lelerle gündemden düşmü-
yor. Geçtiğimiz günlerde 
Kuruçeşme’de baş başa ye-
mek yerken görüntülenen 
ikiliden Özgü Kaya, sürpriz 
bir evlilik olup olmaya-

cağı yönündeki sorulara, 
“Neler olacak bilmiyoruz 
ama çok güzel bir sürecin 
içindeyiz”diyerek yeşil ışık 
yaktı. İlişkileri aile onayıyla 
ilerleyen çiftin, geçtiğimiz 
yılbaşında bir araya gelerek 
tanıştığı ve Murat Dalkı-
lıç’ın müstakbel kayınpe-
deri Ercan Kaya ile müzik 
ziyafeti verdiği biliniyor.

HAZİRAN 
bu yana aşk yaşayan 
Murat Dalkılıç ve Murat Dalkılıç ve 

ELEKTRONİK müzikte 
adından söz ettiren Faruk 
Sabancı ile son dönemin 

yükselen rock yıldızı Sena Şener, 
Özdemir Erdoğan’ın unutul-
maz eserlerinden “Gurbet” için 
bir araya geldi. Şener’in güçlü 
vokalinin Sabancı’nın elektronik 
altyapılarıyla buluştuğu şarkı,  
dijital platformlarda yayınlandı. 
“Gurbet”in klibi Çağla Çağlar’ın 
yönetmenliğinde çekildi.

Gurbette buluştular
ELEKTRONİK 
adından söz ettiren Faruk 
Sabancı ile son dönemin 



EUROLEAGUE’İN 
28’inci haftasında 
sarı-lacivertliler, dep-

lasmanda büyük çekişmeye 
sahne olan maçı bırakmadı. 
İlk periyotta Biberovic’in 
üçlükleriyle öne geçen 
Fenerbahçe, son bölümde 
Baldwin’in kritik basketiyle 
galibiyeti kaptı ve zirvedeki 
yerini korudu. EuroLea-
gue 28’inci hafta maçında 
Panathinaikos Aktor’a konuk 
olduğu maçı 85-83 kazandı.
Fenerbahçe Beko ilk periyot-
tan 19-25 önde ayrıldı. 2’nci 
periyotta özellikle pota altını 
iyi kullanan ev sahibi takım, 
ilk yarının bitimine 3.40 kala 
Hernangomez’in 3 sayılık atı-
şıyla skoru 34-34’de eşitledi. 
Sarı-lacivertli takım devreyi 
42-41 geride bitirdi. İkinci 
yarıda Baldwin’in smacıyla 

tekrar öne geçen Fenerbah-
çe Beko 3’üncü çeyrekten 
62-56 geride ayrıldı. Özellikle 
son periyodunda büyük bir 
çekişmeye sahne olan maçı 
Wade Baldwin’in son saniye-
de bulduğu 2 sayılık basketle 
Fenerbahçe Beko 85-83 ka-
zanmayı başardı ve liderliğini 
sürdürdü. Karşılaşmanın en 
skorer ismi Tarık Biberoviç 
attığı 26 sayıyla aynı zamanda 
kariyer rekoru kırdı. DHA 

TÜRKİYE Sigorta 
Basketbol Süper 
Ligi’nde bu sezon 

düşme hattından kur-
tulamayan ligin 52 yıllık 

en köklü takımlarından 
Karşıyaka bugün Galata-

saray’ı ağırlayacak. Mustafa 
Kemal Atatürk Karşıyaka Spor 

Salonu’ndaki karşılaşmanın hava 
atışı saat 20.30’da yapılacak. Ma-
çın bilet fiyatları tam 400, öğrenci 
200 TL olarak belirlendi. Ligde 
üst üste 3 mağlubiyet alan Karşı-
yaka son 11 maç öncesi 4 galibi-
yetle kurtuluş hattının 2 galibiyet 
gerisinde küme düşme potasında 
bulunuyor. İtalyan Antrenör 
Gianmarco Pozzecco yönetiminde 
art arda 4 galibiyet aldıktan sonra 
geçen hafta derbide Fenerbahçe’ye 
son saniyede yenilen Play-Off 
hattındaki Galatasaray’ın ise 11 

galibiyeti var. 
Öte yandan, Karşıyaka’nın eski 

basketbolcularından ABD’li oyun 
kurucu Errick McCollum, alacak-
ları nedeniyle FIBA’ya başvurarak 
icra takibi başlattı. Yeşil-kırmızılı 
formayı 2.5 sezon terleten 38 ya-
şındaki basketbolcuya kulübün 110 
bin dolar borçlu olduğu, takside 
bölünen ödemenin gecikmesi nede-
niyle Karşıyaka’ya transfer yasağı 
uygulandığı bildirildi. McCollum, 
sosyal medya hesabında yaptığı 
açıklamada 14 aydır Karşıyaka’dan 
ödeme beklediğini dile getirerek, 
“Sabırlı ve anlayışlı oldum ama bir 
insan ancak belli bir noktaya kadar 
aldatılıp yalanlara maruz kalabilir, 
sonrasında harekete geçilir” ifade-
lerini kullandı. Tecrübeli oyuncu 
Karşıyaka’dan Fenerbahçe’ye 
transfer olmuş, daha sonra eski ku-
lübü Galatasaray’a dönmüştü. DHA

Samsunspor yönetimi teknik di-
rektörü ile yollarını ayırdı. Kulü-
bün paylaştığı veda mesajında, 
Thomas Reis’in 2024/2025 
sezonunda göreve başlayıp ilk 
yılında takımı lig üçüncülüğü-
ne taşıdığı hatırlatıldı. Yöne-
tim, Alman hocaya kulübe kattığı 
değer ve emekler için teşekkür etti; 
ayrılığın bir veda olduğunu vurguladı
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DÜZENLENEN basın toplan-
tısında kulübün mali durumu-
na ilişkin veriler kamuoyuyla 

paylaşıldı. Basın sözcüsü Kerem Özler 
tarafından basın mensuplarına dağı-
tılan 17 Ocak 2026 tarihli borç devri 
tablosunda, kulübün borç kalemleri ve 
tutarları ayrıntılı şekilde yer aldı. Tab-
loda genel kurulda sezon sonu borcu 
olarak açıklanan 18.039.038,74 TL’ye 
karşılık, sezon sonuna kadar toplam 
borç yükünün 62.839.606,59 TL olaca-
ğı bilgisi paylaşıldı. Belgede yer alan 
kalemlere göre geçmiş dönem yönetici 
borçları 8.703.202,05 TL, yönetim 
kurulu borçları 7.442.350 TL, futbolcu 
maç başı ödemeleri 5.730.377,26 TL, 
açık cari hesaplar 5.078.216,80 TL 
ve personel ile teknik ekip maaşları 
4.355.166,30 TL olarak listelendi. Fut-
bolcu peşinat borçları 4.600.000 TL, 
prim borçları ise 3.190.000 TL olarak 
kaydedildi. SGK ve vergi yapılandırma 
borçlarının toplamının yaklaşık 3,1 
milyon TL olduğu, sezon sonuna ka-
dar oluşacak giderler için ise yaklaşık 
19 milyon TL ek bütçe öngörüldüğü 
belirtildi.

Kalem kalem açıkladılar
Silivrispor Kulübü Basın Sözcüsü 

Kerem Özler konuyla ilgili şunları 
söyledi: “Tüm Silivri halkının merak 
ettiği konuya geçiyorum, bizim mali 
tablomuz. Silivrispor’umzun gün-
cel mali tablosunu size açıklıyorum. 
Güncel borcumuz 62.839.606,59 TL. 
Maalesef şu an ki güncel borcumuz 

bu şekilde. Murat Yıldız Başkanımız 
18.039.038,74 TL olarak ibra etmişti 
bize fakat bizim 26 gündeki incele-
melerimiz doğrultusunda bu borcun 
62.839.606,59 TL olduğunu öğrendik. 
Yani yükümüz çok ağır. Biz yönetim 
olarak elimizden gelen tüm sefer-
berlikleri maddi manevi sağlıyoruz 
yönetim olarak. Son 20 gündür eve 
gitmiyoruz. Tamamen Silivrispor’u 
nereye getirebiliriz, Silivrispor için ne-
ler yapabiliriz maddi manevi hepimiz 
taşın altına elimizi koyduk. Tabi ki bu 
bizim tek başımıza ekip olarak yapabi-
leceğimiz bir şey değil. Burada geçmiş 
dönem Başkanlarımız Silivrispor çatısı 
altında manevi olarak tüm desteklerini 
zaten sağlamıştı ama bizim için Serdar 
Şahin Başkanımızın ve Murat Yıldız 
Başkanımızın bir takım inisiyatiflerde 
bulunmalarını rica ediyoruz kendile-

rinden çünkü hepimizin ortak gayesi 
Silivrispor’u bir yere taşımak, bir 
yere getirebilmek. Biz bu işin peşini 
bırakmayacağız, elimizden gelen her 
şeyi yapacağız. Yönetim olarak da 
biz görevi devraldığımızdan bu yana 
7 Milyon 609 Bin TL ödeme yaptık. 
Tamamen bağış olarak hibe edilmiştir. 
Bu ödemeleri kimlere yaptık hemen 
onu da söyleyeyim. Futbolcu alacak-
ları, futbolcu peşinatları, biliyorsu-
nuz aşçımız var birçok ödediğimiz 
emektarlar oldu onlara bir dağıtımda 
bulunduk. Onun haricinde de bu 
borcu düştüğümüz zaman toplamda 
55 Milyon TL gibi bir borç kalıyor. 
Bu noktada da buradan kıymetli eski 
dönem Başkanlarıma da elinden gelen 
tüm fedakarlıkları yapmasını rica ede-
ceğim ki yapacaklardır da…”

6 ayda 3 genel kurul
Öte yandan Silivrispor 6 ay içeri-

sinde 3’üncü kez olağanüstü kongre 
gerçekleştirdi. İlk kongre, 15.06.2025 
yılında gerçekleştirilerek, kulüp baş-
kanı Serdal Şahin seçilmişti. Şahin, 4 
ay görev aldıktan sonra istifa ederek, 
2’nci kez olağanüstü kongre gerçek-
leştirildi. 2’nci Kulüp kongresi, 15 
Kasım’da gerçekleştirilerek İş insanı 
Murat Yıldız seçildi. Murat Yıldız, 1 
ay görev aldıktan sonra istifa ederek 
3’üncü kez olağanüstü genel kurula 
gidildi. 2026 yılı 17 Ocak’ta gerçekleş-
tirilen kurulda ise, önceki dönem Siliv-
rispor Kulüp Başkanı Nuri Çolakoğlu 
tekrar başkan olarak seçildi.

DÜZENLENEN 
tısında kulübün mali durumu-
na ilişkin veriler kamuoyuyla 

Silivrispor’un borcu 62 milyon!
3’üncü Lig 1’inci Grup ekiplerinden Silivrispor, basın mensuplarıyla bir araya gelerek kulübün son durumu 
hakkında açıklamalarda bulundu. Tabloda genel kurulda sezon sonu borcu olarak açıklanan 18.039.038,74 
TL’ye karşılık, sezon sonuna kadar toplam borç yükünün 62.839.606,59 TL olacağı bilgisi paylaşıldı

Madalyasıyla gururlandırdı Son saniyede yıktı
BAŞARILI yüzücü Ben-
gisu Avcı, Abu Dhabi’de-
ki Dünya Master Oyun-

ları’nda katıldığı tüm branşlarda 
kürsüye çıkmayı başardı. Oce-
an’s 7’yi bitiren ilk ve tek Türk, 
buz yüzme dünya şampiyonu ve 
rekortmeni Bengisu Avcı, Abu 
Dhabi’de düzenlenen Dünya 
Master Oyunları’nda da altı 
madalya kazanırken iki Türkiye 
rekoru kırdı. Başarılı sporcu, 
Birleşik Arap Emirlikleri’nin 
başkentinde ‘Gelecek neden bir 
risk olsun ki’ mottosuyla 30+ 
yaşta kulaç attı. Bengisu Avcı, 
90 ülkeden 25 binden fazla 
sporcunun mücadele ettiği dev 
şampiyonada 500 metre serbest 
ile 400 metre karışıkta altın 
madalya aldı. 200 metre karışık 
ve 100 metre kurbağalamada 
ikinci olan İzmirli yüzücü, 200 
metre kelebek ile 200 metre 

kurbağalama ise üçüncülük 
küsüsüne çıktı. Bengisu Avcı’nın 
100 metre kurbağalamadaki 
1.27.02 ve 200 metre kurbağa-
lamadaki 3.07.69’luk dereceleri 
ise masterlarda yeni Türkiye 
rekorları olarak kayıtlara geçti. 
35 farklı branşta düzenlenen 
ve 6 Şubat’da başlayan Dünya 
Master Oyunları, 14 Şubat tari-
hindeki kapanış seremonisi ile 
sona erecek. DHA

BAŞARILI 
gisu Avcı, Abu Dhabi’de-
ki Dünya Master Oyun-

EUROLEAGUE’İN 
28’inci haftasında 
sarı-lacivertliler, dep-

Ayrılık kararının hemen 
öncesinde Samsunspor, 
deplasmanda Antal-

yaspor’a 3-1 kaybetti. Ev sahi-
bine galibiyeti getiren golleri 
Samuel Ballet (2) ve Storm 
yazdı; Samsunspor’un tek golü 
90+6’da Ntcham’ın penaltısın-
dan geldi. Bu sonuçla Antal-
yaspor 23 puana yükselirken 
Samsunspor 30 puanda kaldı.

Basit goller yedik 
Maç sonu Reis’in “basit goller 

yedik” çıkışı da, gecenin özeti 
gibiydi. Sahadaki dağınıklık, 
savunma hataları ve geriye 
düştükten sonra oyunu toparla-
yamayan görüntü; tribünde de 
yönetimde de sabrı tüketti.

Düşüşe fren gelmedi
Samsunspor cephesinde asıl 

sorun tek bir mağlubiyet değildi. 
Takım, Reis yönetimindeki son 
10 lig maçında sadece 1 galibi-
yet alabildi. 22 haftada 30 puan-
la 7. sıraya gerileyen kırmızı-be-
yazlılar, “yarışı yukarıdan takip 
etme” iddiasını da zora soktu.

Thomas Reis dönemi, sade-

ce lig tablosuyla anılmayacak. 
Alman teknik adam Temmuz 
2024’te göreve geldi; geçen 
sezon ligi 64 puanla 3. bitiren 
Samsunspor, Avrupa sahne-
sine geri döndü. Avrupa Ligi 
play-off’unda Panathinaikos’a 
elenip Konferans Ligi’ne geçen 
Karadeniz ekibi, lig aşamasını 
10 puanla 12. sırada tamamladı.

Karagümrük deplasmanı
Şimdi gözler hem kulübün 

yeni teknik direktör tercihinde 
hem de Avrupa takviminde. 
Samsunspor’un sıradaki ran-
devuları yoğun: 19 Şubat’ta 
Shkendija deplasmanı, 22 Şu-
bat’ta ligde Fatih Karagümrük 
deplasmanı.

Yeni rota arayışı
Samsunspor’da Reis’le gelen 

tarihi sayfalar  kapanırken, yöne-
tim artık kısa vadede iki hedefe 
kilitlenecek: ligde yeniden ivme 
ve Avrupa’da yoluna devam 
edecek bir oyun planı. Gece yarı-
sı atılan imza, sadece bir ayrılık 
değil; sezonun geri kalanına dair 
yeni bir başlangıç mesajı. 

SAMSUN’DA 
REiS’E VEDA 

TÜRKİYE Sigorta 
Basketbol Süper 
Ligi’nde bu sezon 

düşme hattından kur-
tulamayan ligin 52 yıllık 

en köklü takımlarından 
Karşıyaka bugün Galata-

saray’ı ağırlayacak. Mustafa 
Kemal Atatürk Karşıyaka Spor 

Salonu’ndaki karşılaşmanın hava 
atışı saat 20.30’da yapılacak. Ma-
çın bilet fiyatları tam 400, öğrenci 
200 TL olarak belirlendi. Ligde 
üst üste 3 mağlubiyet alan Karşı-
yaka son 11 maç öncesi 4 galibi-
yetle kurtuluş hattının 2 galibiyet 
gerisinde küme düşme potasında 
bulunuyor. İtalyan Antrenör 
Gianmarco Pozzecco yönetiminde 
art arda 4 galibiyet aldıktan sonra 
geçen hafta derbide Fenerbahçe’ye 
son saniyede yenilen Play-Off 
hattındaki Galatasaray’ın ise 11 

Samsunspor yönetimi teknik di-Samsunspor yönetimi teknik di-
rektörü ile yollarını ayırdı. Kulü-
bün paylaştığı veda mesajında, 
Thomas Reis’in 2024/2025 
sezonunda göreve başlayıp ilk 
yılında takımı lig üçüncülüğü-
ne taşıdığı hatırlatıldı. Yöne-
tim, Alman hocaya kulübe kattığı 
değer ve emekler için teşekkür etti; 
ayrılığın bir veda olduğunu vurguladı
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TÜRKİYE 
Basketbol Süper 
Ligi’nde bu sezon 

ce lig tablosuyla anılmayacak. 
Alman teknik adam Temmuz 
2024’te göreve geldi; geçen 
sezon ligi 64 puanla 3. bitiren 
Samsunspor, Avrupa sahne-
sine geri döndü. Avrupa Ligi 
play-off’unda Panathinaikos’a 
elenip Konferans Ligi’ne geçen 
Karadeniz ekibi, lig aşamasını 
10 puanla 12. sırada tamamladı.

Karagümrük deplasmanı
Şimdi gözler hem kulübün 

yeni teknik direktör tercihinde 
hem de Avrupa takviminde. 
Samsunspor’un sıradaki ran-

SAMSUN’DA 
S’E VEDA 

BURUK, Leroy 
Sane’nin Juventus 
maçına yetişeceğini 

netleştirdi. Plan, lig maçın-
da kısa süre vermekti; “1-2 
antrenman daha” sonrası 
kararın kesinleşeceğini 
söyledi. Mesaj açık: Sane, 
Juventus kadrosunun içinde 
olacak.Icardi’de yükseliş 
Teknik heyetin altını çizdiği 
nokta fizik kalite. Buruk, 
Icardi’nin kasımdan şubata 
ciddi yol aldığını vurguladı. 
Hem antrenman temposu 
hem maç içi görüntü yük-
selince, çift forvet planı da 
daha rahat çalışıyor.

Singo ile seçenek arttı
Wilfried Singo’nun 45 da-

kika oynaması, Juventus 
öncesi en kritik ka-
zanımlardan biri. 
Buruk, stoper 
rotasyo-
nunun 
geniş-
lediğini 
anlatır-
ken Singo’nun 
“her mevkide” 
değerlendirilebile-
ceğini de özellikle 
not etti: stoperin 
yanında sağ bekte 
de elinin güçlü 
olduğunu söylüyor.

Yeni transfer 
Renato Nhaga 
ilk kez taraftarın 
önüne çıktı. Bu-
ruk’un beğendiği 

taraf; baskıya gidişi, top 
rahatlığı ve oyuna “sırıtma-
yacak” şekilde girmesi. Orta 
sahadaki konumlanma için 
çalışmaları olacağını da ek-
ledi: potansiyel var, gelişim 
alanı da.

Barış, Yunus, Noa derken 
Sane’nin dönüşü… Buruk, 
bu tabloyu “Galatasaray’a 
getiri” olarak okuyor. Çok 
maçlı fikstürde formayı 
garanti görmeyen oyuncu 
sayısı artıyor; bu da Juven-
tus gibi sert eşiklerde teknik 
ekibin elini güçlendiriyor.

Özetle: Buruk, Eyüpspor 
gecesini “Juventus’a ha-
zırlık” başlığıyla kapattı. 
Sane’ye yeşil ışık yaktı, 
Icardi’nin yükselen formunu 
işaret etti, Singo’nun dönü-

şüyle savunma planını ge-
nişletti. Avrupa maçına 

giderken en net 
cümle şu: 

rekabet 
büyüdük-

çe seçenek 
de çoğalıyor. 

Sane için yeşil ışık
Sane’ye yeşil ışık 

yaktı, Icardi’nin 
yükselen formunu 
işaret etti, Singo’nun 
dönüşüyle savunma 
planını genişletti. 
Avrupa maçına 
giderken en net 
cümle şu: rekabet 
büyüdükçe seçenek 
de çoğalıyor. DHA

JUVENTUS
öncesi moral
Galatasaray’ın Teknik Direktörü Okan Buruk’a göre 
Eyüpspor karşısında alınan 5-1’lik galibiyet, sadece 
üç puan değil; Avrupa randevusu öncesi iyi bir prova 
olarak öne çıktı. Uzun süredir oynamayan isimleri 
sahaya sürdü, bazı oyuncuları dinlendirdi

BURUK
Sane’nin Juventus 
maçına yetişeceğini 

Wilfried Singo’nun 45 da-
kika oynaması, Juventus 
öncesi en kritik ka-
zanımlardan biri. 
Buruk, stoper 
rotasyo-
nunun 
geniş-
lediğini 
anlatır-
ken Singo’nun 
“her mevkide” 
değerlendirilebile-
ceğini de özellikle 
not etti: stoperin 
yanında sağ bekte 
de elinin güçlü 
olduğunu söylüyor.

Yeni transfer 
Renato Nhaga 
ilk kez taraftarın 
önüne çıktı. Bu-
ruk’un beğendiği 

Icardi’nin yükselen formunu 
işaret etti, Singo’nun dönü-

şüyle savunma planını ge-
nişletti. Avrupa maçına 

giderken en net 
cümle şu: 

rekabet 
büyüdük-

çe seçenek 
de çoğalıyor. 

Sane için yeşil ışık
Sane’ye yeşil ışık 

yaktı, Icardi’nin 
yükselen formunu 
işaret etti, Singo’nun 
dönüşüyle savunma 
planını genişletti. 
Avrupa maçına 
giderken en net 
cümle şu: rekabet 
büyüdükçe seçenek 
de çoğalıyor. 

Ya tamam ya devam
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GALATASARAY’IN milli yıldızı 
Yunus Akgün, gollerini Eyüpspor 
karşısında da sürdürdü. Süper Lig 

kariyerindeki ilk kafa golünü geçen hafta 3-0 
kazanılan Çaykur Rizespor maçında atan 
1.73 metre boyundaki Yunus Akgün, dünkü 
Eyüpspor karşılaşmasında da bir başka ‘ilk’e 
imza koydu. Maçın henüz 2. dakikasında 
Victor Osimhen’in sol taraftan yaptığı ortaya 
arka direkte yükselen Yunus, hem ligdeki 

ikinci kafa golünü hem de bu sezon Galatasa-
ray’ın iç sahadaki en erken golünü kaydetti.

15 gollük katkı
Son 3 karşılaşmada 2 gol, 1 asist üreten 

Yunus, bu sezon ligde oynadığı 19 resmi 
maçta 5 gol, 7 asiste ulaştı. Şampiyonlar 
Ligi, Türkiye Kupası ve Süper Kupa’da for-
ma giydiği 10 maçta 3 gol kaydeden Yunus, 
toplamda 8 gol, 7 asistlik skor katkısı yaptı. 

Eyüpspor karşısında ilk 11’de sahaya çıkan 
milli futbolcu, devre arasında yerini yeni 
transfer Yaser Asprilla’ya bıraktı. Yunus 
Akgün farklı galibiyet için mutlu olduklarını 
belirtirken, “Son maçlarda çok gol atıyoruz. 
Bu bize önemli motivasyon sağlıyor. Erken 
gol, kırmızı kart sonrası kontrol elimize 
geçti. Juventus’a hazırlanacağız. İnşallah o 
maçı da kazanıp yolumuza devam ederiz” 
diye konuştu.

TRENDYOL Süper Lig’de geçen hafta Kon-
yaspor deplasmanından golsüz beraberlikle 
dönen Göztepe, bugün 22’nci hafta maçında 

Kayserispor’u konuk edecek. Isonem Park Gürsel 
Aksel Stadı’ndaki karşılaşma saat 17.00’de başla-
yacak. Mücadelede hakem Alper Akarsu düdük 
çalacak. Sarı-kırmızılılar, taraftarı önünde kazanıp 
hem üst sıralardaki yerini sağlamlaştırmayı hem de 
iç sahada yeni bir seri yakalamayı hedefliyor.

Eksikler can sıkıyor
Göztepe’de sakatlıklar teknik ekibin planları-

nı bozdu. Orta sahada sakatlığı bulunan Efkan 
Bekiroğlu’nun yanı sıra idmanda sakatlık geçiren 
Brezilyalı golcüler Juan ve Jeferson, Kayserispor 
karşısında forma giyemeyecek. Hücum hattındaki 
bu iki önemli eksik, Göztepe’nin gol planında deği-
şiklik anlamına geliyor.

Tedavileri sürüyor
Tedavileri devam eden sağ bek Arda Okan ile 

İsviçreli orta saha Antunes’in durumları ise maç 
saatinde netlik kazanacak. İki oyuncudan gele-
cek iyi haber, özellikle kadro derinliği açısından 
sarı-kırmızılılara nefes aldıracak.

Göztepe cephesinde maçın bir diğer önemi de 
“tempo”yla ilgili. Konya’da gelen 0-0’lık beraberlik, 
puan hanesine katkı sağlasa da hücumdaki üretken-
lik açısından soru işaretleri bırakmıştı. Kayserispor 
karşısında erken bir gol, oyunu rahatlatacak; geç 
gelen gol ise maçı sinir harbine çevirecek. Teknik 
heyetin ana isteği bu yüzden net: oyuna hızlı gir, 
rakibe umut verme, tribünü maçın içine çek.

Her hafta adeta final 
Kayserispor açısından tablo daha sert. Düşme 

hattındaki ekipler için her hafta ayrı bir final. Dep-
lasmanda alınacak 1 puan bile kıymetli; ama Kay-
seri ekibi, özellikle ilk yarıda yakaladığı fırsatları 
gole çevirebilirse maçı tamamen farklı bir noktaya 
taşıyabilir.

İlk maç 1-1 bitmişti
İki takım sezonun ilk yarısında Kayseri’de karşı 

karşıya gelmiş, mücadele 1-1’lik beraberlikle sona 
ermişti. O maç, iki tarafın da “tam koparamadığı” 
bir 90 dakika olarak hafızada kaldı. Yarınki ran-
devu ise hem rövanş tadında, hem de puan tablo-
sundaki hedefler açısından çok daha belirleyici. 
Göztepe’de tribünlerin dolması, özellikle eksik-
lerin olduğu bir haftada takımın enerjisini yukarı 
çekebilecek en önemli faktörlerden biri olarak 
görülüyor.

90 dakikanın şifresi
Göztepe’nin planı topa daha fazla sahip olup 

oyunu rakip yarı alana yıkmak. Kayserispor’un 
ise daha kontrollü kalıp geçişlerle fırsat araması 
bekleniyor. Maçı belirleyecek temel başlıklar; Göz-
tepe’nin eksiklere rağmen hücumda çözüm üretip 
üretemeyeceği, Kayserispor’un da baskı yediği an-
larda savunma disiplinini koruyup koruyamayacağı 
olacak. HABER MERKEZİ

Yunus Akgün ilklerin peşinde

Kayseri için 
SON ÇIKIŞ
40 puanla 4’üncü sıradaki Göztepe, bugün 
düşme hattındaki Kayserispor’u ağırlıyor. 
Göztepe 40 puanla 4’üncü sırada yer alırken, 
düşme hattındaki Kayserispor ise İzmir’den 
puan çıkarıp nefes almak istiyor

TRENDYOL Süper 
Lig’in 22. haftasında 
gözler Beyoğlu’nda ola-

cak. Kasımpaşa ile Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük, ligde 
nefes kesen alt sıra yarışında 
sahaya çıkıyor. Bugün akşam 
saat 20.00’ oynanacak mücade-
le, hem puan tablosundaki sıkı-
şıklık hem de iki ekibin “doğ-
rudan rakip” olması nedeniyle 
sezonun kırılma maçlarından 
biri olarak öne çıkıyor.

Alt sırada rekabet arttı
İki takım içinde hayati önem 

taşıyan mücadelenin öncesin-
de Kasımpaşa 16’ncı, Kara-
gümrük 18’inci sırada. Bu tab-
lo, maçın “6 puanlık” değerini 
iyice artırıyor: kazanan nefes 

alacak, kaybeden ise düşme 
hattında daha da sıkışacak.

İki ekip sezonun ilk ran-
devusunda Karagümrük 
sahasında karşılaşmış, Kasım-
paşa deplasmandan 1-0’lık 
galibiyetle dönmüştü. Yarınki 
maç, Karagümrük adına hem 
rövanş hem de alt sıralardan 
çıkış için fırsat.

Kadroda eksikli
Maç öncesi kadro planlama-

sında eksikler de öne çıkıyor. 
Sakat ve cezalılar bölümünde 
Kasımpaşa’da Opoku, Winck, 
Hajradinovic ve Kamil Ahmet 
Çörekçi isimleri yer alıyor. 
Karagümrük tarafında ise 
Tiago Çukur ve D. Johnson 
için “şüpheli” notu bulunur-

ken, Camacho’nun da darbeye 
bağlı sakatlık kaydı görünüyor.

Karşılaşma 16 Şubat Pa-
zartesi 20.00’de başlayacak 
ve beIN Sports 1’den canlı 
olarak yayınlanacak. Tribüne 
gitmek isteyenler için bilet 
tarafında da hatırlatma var: 
Biletinial’daki etkinlik kural-
larında “7 yaş ve üzeri taraftar 
kart ve bilet zorunluluğu” ile 
“Kasımpaşa A.Ş. biletlerini 
yalnızca Kasımpaşa A.Ş Bileti-
nial Taraftar Kartı olanların 
alabileceği” belirtiliyor.

Mücadeleyi orta hakem 
Batuhan Kolak yönetecek. 
Yardımcılıkları A. Bora Özka-
ra ile Bahtiyar Birinci yapa-
cak; dördüncü hakem Berkay 
Erdemir. HABER MERKEZİ

Kasımpaşa kritik maçta

Mardin’de 8 yıl önce 
antrenör annesi Nedret 
Altun ve milli sporcu 

babası Hakan Altun’u örnek 
alarak başladığı atıcılıkta ilk 
katıldığı müsabakada Türkiye 
birincisi olan Elif Berfin Altun, 
girdiği müsabakalarda bugüne 
kadar 30’dan fazla şampiyonluk 
elde etti.  Kentte ‘Rekortmen 
kız’ olarak anılan ve girdiği 
müsabakalarda 18 kez de Tür-
kiye rekoru kıran Berfin, geçen 
yıl Mart ayında Hırvatistan’ın 
Osijek kentinde düzenlenen ya-
rışmada Avrupa Gençler Şampi-
yonu oldu. Milli atıcı Elif Berfin 
Altun, Bulgaristan’ın Burgaz 
kentinde Gençler Avrupa Havalı 
Silahlar Şampiyonası’nda Havalı 
Tüfek Solo Genç Kadınlar ka-
tegorisinde altın madalya elde 
etti. Elif, 2028’de Los Angeles’ta 
yapılacak Yaz Olimpiyatları’na 

katılmayı ve madalya kazanmayı 
hedefliyor. Mardin Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “09-15 Şubat 2026 
tarihlerinde Burgaz/Bulgaris-
tan’da düzenlenen Havalı Silah-
lar Gençler Avrupa Şampiyona-
sı’nda, Havalı Tüfek Solo Genç 
Kadınlar kategorisinde milli 
sporcumuz Elif Berfin Altun al-
tın madalyanın sahibi oldu. Milli 
sporcumuzu gösterdiği başarı ve 
ülkemiz ile şehrimize yaşattığı 
büyük gurur için gönülden tebrik 
ederiz.” denildi. 

Hedefini belirledi
Türkiye’nin gururu Berfin, 
2028’de Los Angeles’ta ya-
pılacak Yaz Olimpiyatları’na 
katılmayı ve madalya kazanma-
yı hedefliyor. Başarılı sporcu 
tebrikleri kabul etmeye devam 
ediyor. DHA

Mardin’de Rekortmen kız olarak bilinen, atıcılıkta 30’un üzerinde şampiyonluğu ve 18 
Türkiye rekoru bulunan milli sporcu Elif Berfin Altun (18), Bulgaristan’daki Gençler Avrupa 
Havalı Silahlar Şampiyonası’nda altın madalya kazanarak, tekrar Avrupa Şampiyonu oldu

Trendyol Süper Lig’de alt sıraları yakından ilgilendiren maçta Kasımpaşa, Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük’ü konuk edecek. Recep Tayyip Erdoğan Stadı’ndaki karşılaşma 20.00’de başlayacak

TOTTENHAM Hots-
pur’da teknik direktör 
koltuğu bir kez daha el 

değiştiriyor. Kulüp, 11 Şubat 
2026 tarihli resmî açıklamasıy-
la erkek futbol takımında de-
ğişikliğe gidildiğini ve Thomas 
Frank’in görevden ayrıldığını 
duyurdu. Frank’le vedanın 
hemen ardından görüşmeleri 
hızlandıran Londra ekibinin, 
Igor Tudor ismi üzerinde karar 
kıldığı öne sürülüyor. Taraf-
lar arasında sözlü mutabakat 
bulunduğu, sadece son detay-

ların netleşmesinin beklendiği 
yazıldı.

Sezon sonuna kadar
İngiliz basınında yer alan 

bilgilere göre Tottenham, Tu-
dor’u geçici bir modelle, yani 
sezon sonuna kadar göreve ge-
tirmeyi planlıyor. Kulübün yaz 
aylarında kalıcı teknik direktör 
tercihine gideceği, Tudor’un 
ise “kısa vadeli toparlama” 
misyonuyla düşünüldüğü ifade 
ediliyor.

Tudor göreve başlaması 

halinde çok sıkışık bir takvim-
le karşılaşacak. Tudor’un ilk 
sınavı 22 Şubat’taki Arsenal 
derbisi. Bu nedenle teknik 
ekibin ve oyuncu planlaması-
nın kısa sürede şekillenmesi 
hedefleniyor.

Türkiye’den çıkan rota
Karabük’ten Tottenham’a...  

Tudor’un Türkiye kariyerin-
de, Süper Lig’de Kardemir 
Karabükspor ve Galatasaray 
dönemleri bulunuyor. Tudor, 
Karabükspor’da 2016 yazında 

göreve başladı; 2017 Şubat’ın-
da Galatasaray’ın başına geçti. 
Bu geçmiş, Tudor’un Türkiye 
futbolunu ve Süper Lig dina-
miklerini yakından tanıyan bir 
isim olmasının yanında; hızlı 
reaksiyon, sert oyun disiplini 
ve önde baskı isteyen yapısıyla 
da bilindiği yorumlarını güç-
lendiriyor. HABER MERKEZİ

Tottenham, 11 Şubat’ta Thomas Frank’le yollarını ayırdıktan sonra yeni teknik adamda sona geldi. İngiliz basını-
na göre kulüp, daha önce Karabükspor’u da çalıştıran Igor Tudor’la sezon sonuna kadar sözlü anlaşmaya vardı

Karabük’ten Tottenham’a



ZÜMRA, etnik dokularla bezeli 
ilk teklisi ‘Güle Güle’yi yayımladı. 
Çağdaş arabik pop çizgisindeki par-
ça, hareketli ritmiyle dansa davet 

ederken duygusunu koruyor. 
Söz ve müziği Sefa Nuh Po-
lat’a, düzenlemesi Londra’da 

yaşayan Onur Sevigen’e ait olan 
şarkı, Londra ve İstanbul’da 
tamamlanan kayıtlarıyla kozmo-
polit bir hava taşıyor.NİHAN Belgin, yeni teklisi 

‘Kayıp Şehir’i yayımladı. 
Synth-pop tınıları, yumuşak 
vokaller ve sade elektronik 
altyapıyla şekillenen parça; 
rüya ile gerçek arasında 
dingin bir atmosfer 
kuruyor. Minimal 
prodüksiyon an-
layışıyla dikkat 
çeken şarkı, 
sadeleştikçe 
derinleşen yapı-
sıyla dinleyiciyi 
içsel bir yolculu-
ğa davet ediyor.

SU Akkuyu, tatil için gittiği Dubai’de 
denizin ve güneşin keyfini çıkardı. 
Güzel modelin sahil pozları sosyal 
medyada büyük ilgi gördü. Paylaştığı 
iddialı karelerle takipçilerinden tam 
not alan Akkuyu, fit görünümü ve 
enerjisiyle adeta nefes kesti.

ELİF Buse Doğan, sevilen projesi Akustik Renk-
ler serisinin ikinci sezonunu ‘Dualarım Seninle’ 
ile açtı. Söz ve müziği Reşit Gözdamla imzası 
taşıyan, 2011’de Nilgül tarafından seslendirilen 
şarkı, bu kez tamamı canlı akustik performans 
olarak yeniden yorumlandı. Akustik düzenle-
meler Emir Çelikel ve Özdemir Güz imzası 
taşırken, tek seferde kaydedilen perfor-
mans samimi atmosferiyle dikkat çekiyor.

www.damgagazetesi.comwww.damgagazetesi.comwww.damgagazetesi.com
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SELEN Görgü-
zel,’Selam Olsun’ile 

dinleyicilerle buluş-
tu. 12 Şubat itibarıyla 

tüm dijital platform-
larda yayına giren 

şarkı, sevda, özlem 
ve gönülden gelen bir 
selamı sıcak ve samimi 

bir dille anlatıyor. Bahar 
Gelir, ‘Dinleyen 
herkesin kendi 
hikâyesinden 
bir parça 
bulmasını 

diliyorum’ 
sözleriyle 
eserine 
dair duygularını 

paylaştı.

EŞREF Rüya dizisindeki flashback 
sahnesinde çalan ve merak konusu 
olan şarkının İntizar’ın yeni tekli-
si’Bıçak’ olduğu ortaya çıktı. Çağatay 
Ulusoy ve Demet Özdemir’in gerili-
min yükseldiği sahneleriyle dikkat 
çeken dizide yer alan parça, yayın 
sonrası arama trendlerine girdi.

Yürekli olmalıydık

GÖZ BEBEĞİM

ÖYKÜ Gürman, duygu dozu yük-
sek yeni teklisi ‘Yürekli Olmalıy-
dık’ile dinleyiciyle buluşuyor. Söz 
ve bestesi Tural Toğrul, aranjesi 
Güngör Kahraman imzalı şarkı, 
13 Şubat Cuma günü Pasaj Müzik 
etiketiyle tüm dijital platformlarda 
yayında olacak.

Buse Doğan, sevilen projesi Akustik Renk-
ler serisinin ikinci sezonunu ‘Dualarım Seninle’ 
ile açtı. Söz ve müziği Reşit Gözdamla imzası 
taşıyan, 2011’de Nilgül tarafından seslendirilen 
şarkı, bu kez tamamı canlı akustik performans 
olarak yeniden yorumlandı. Akustik düzenle-
meler Emir Çelikel ve Özdemir Güz imzası 
taşırken, tek seferde kaydedilen perfor-
mans samimi atmosferiyle dikkat çekiyor.
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EŞREF Rüya dizisindeki flashback 
sahnesinde çalan ve merak konusu 
olan şarkının İntizar’ın yeni tekli-
si’Bıçak’ olduğu ortaya çıktı. Çağatay 
Ulusoy ve Demet Özdemir’in gerili-
min yükseldiği sahneleriyle dikkat 
çeken dizide yer alan parça, yayın 
sonrası arama trendlerine girdi.

Yürekli olmalıydık
Gürman, duygu dozu yük-

sek yeni teklisi ‘Yürekli Olmalıy-
dık’ile dinleyiciyle buluşuyor. Söz 
ve bestesi Tural Toğrul, aranjesi 
Güngör Kahraman imzalı şarkı, 
13 Şubat Cuma günü Pasaj Müzik 
etiketiyle tüm dijital platformlarda 

İDİL Ateş, yeni single’ı ‘Göz Bebeğim’ 
ile dinleyiciyle buluştu. Sözleri Özer Atik, 
bestesi Tolay Günyaşar imzalı şarkının 
prodüktörlüğünü Yiğit Seferoğlu üstle-
niyor. Aldatma ve pişmanlık temalı “Göz 
Bebeğim”, Avrupa Müzik etiketiyle tüm 
dijital platformlarda yayında.

İNTİZAR DAMGASI

ZÜMRA, etnik dokularla bezeli 
ilk teklisi ‘Güle Güle’yi yayımladı. 
Çağdaş arabik pop çizgisindeki par-
ça, hareketli ritmiyle dansa davet 

ederken duygusunu koruyor. 
Söz ve müziği Sefa Nuh Po-
lat’a, düzenlemesi Londra’da 

yaşayan Onur Sevigen’e ait olan 
şarkı, Londra ve İstanbul’da 
tamamlanan kayıtlarıyla kozmo-
polit bir hava taşıyor.
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Gelir, ‘Dinleyen 
herkesin kendi 
hikâyesinden 
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rüya ile gerçek arasında 
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kuruyor. Minimal 
prodüksiyon an-
layışıyla dikkat 
çeken şarkı, 
sadeleştikçe 
derinleşen yapı-
sıyla dinleyiciyi 
içsel bir yolculu-
ğa davet ediyor.

dinleyicilerle buluş-
tu. 12 Şubat itibarıyla 

tüm dijital platform-
larda yayına giren 

şarkı, sevda, özlem 
ve gönülden gelen bir 
selamı sıcak ve samimi 

bir dille anlatıyor. Bahar 
Gelir, ‘Dinleyen 
herkesin kendi 
hikâyesinden 
bir parça 
bulmasını 

diliyorum’ 
sözleriyle 
eserine 
dair duygularını 

dinleyicilerle buluş-
tu. 12 Şubat itibarıyla 

tüm dijital platform-
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şarkı, sevda, özlem 
ve gönülden gelen bir 
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KAYIP ŞEHİR

DUBAİ’DE TATİL KEYFİ POZİTİF HAVAAŞK’IN İMZASI
DETAYDA GİZLİ
ÜNLÜ Uzman Psikolog ve Yazar Yel-
da Başaran, Hürriyet Kelebek Maga-
zin’deki İyi Yaşam Sanatı köşesinde 
14 Şubat Sevgililer Günü’ne özel 
hediye seçiminin psikolojik boyutunu 
ele aldı. Başaran, hediyeleşmenin yal-
nızca maddi bir alışveriş değil, güçlü 
bir sevgi dili 
olduğunu 
vurguladı. 
‘Hediye, 
kelimelerin 
bittiği yerde 
başlayan za-
rif bir ileti-
şimdir’ diyen 
Başaran, en 
pahalı hedi-
yenin değil, 
en anlamlı 
detayın 
kalıcı etki 
bıraktığını 
ifade etti.

Habib Babar
HABiB’iN KAHVESi

gazetecihabibbabar@gmail.com

SELAM 
OLSUN

SUREYYA’DA
CİFTE PROMİYER
İstanbul Devlet Opera ve Balesi, ilk opera eseri Deli Dumrul ve Tehlikeli Oyun’un Dünya 
Prömiyeri’ni sahneledi. Sanatseverler, Kadıköy Belediyesi Süreyya Operası Sahnesi’nde 
bu güçlü dramatik kontrastla yüzleşirken, eserin de ilk sahnelenişine tanıklık etti

İstanbul Devlet Opera ve Ba-
lesi Müdür ve Sanat Yönet-
meni Caner Akgün, gecenin 

başımda yaptığı konuşmada “ 
Tarihi bir akşama tanıklık edi-
yoruz. Kuşaktan kuşağa opera 
geleneğimizin devam etmesi yeni 
eserlerin oluşması ile mümkün. Üzerinde 
yaşadığımız coğrafya, tarihi, felsefi ve 
edebi zenginliğimiz, bütün sanat eserle-
rinin toplamı niteliğindeki opera kavra-
mının yeni eserler yaratması ile yaşıyor. 
İstanbul Devlet Opera ve Balesi, Devlet 
Opera ve
Balesi Genel Müdürlüğü, kültür ve sanat 
alanında Mustafa Kemal Atatürk’ün 
devrimleri doğrultusunda en önemli ve 
en nitelikli işi yapıyor. Tüm Dünyada 
olduğu gibi ülkemizde de toplumu doğru 
ve çeşitli besleyebilen eserler de böyle 
ortaya çıkıyor.Bütün bunların ışığında, 
bu akşam, kurumumuza ve değerlerimize 
büyük hizmetleri olan, yakın zaman önce 
kaybettiğimiz, değerli bariton , sanat 
insanı, bize harika değerler bırakan Prof. 

Mesut İktu’ya bu akşamı ithaf ediyoruz. 
Onun bıraktığı emaneti geleceğe taşıya-
cağız.” dedi.

Librettosu Mehmet Ergüven tarafından 
kaleme alınan ve Mesruh Savaş’ın mü-
ziğiyle ilk kez sahneye taşınan Tehlikeli 
Oyun, iki kişi arasında geçen bir ilişkinin, 
kapalı bir mekânda psikolojik bir he-
saplaşmaya dönüşmesini anlatan çağdaş 
bir operadır. Zaman, korku ve suçluluk 
duygusu etrafında örülen eser; gerçek ile 
kuruntu arasındaki ince çizgiyi, giderek 
artan bir gerilimle sahneye taşıdı. Tehli-
keli Oyun, 1920’lerde bir hapishanenin 
görüş salonunda geçen, iki kişilik ve güçlü 
dramatik yapıya sahip. Kadın ve erkek 
arasındaki diyaloglar üzerine kurulu 
yapısı, farklı bestecilerden alıntı içeren 
bölümler, çiftin geçmişine ve ilişkilerine 
dair anıları yansıtan siyah-beyaz kısa 
film sahneleriyle destekleniyor. Minimal 
kadrosu ve yoğun dramatik yapısıyla 
Tehlikeli Oyun, izleyiciyi insan zihninin 
karanlık sınırlarında dolaştıran çarpıcı 
bir yüzleşme sunuyor. Nazlı İktu’nun 

sahneye koyduğu eserde, İDOB orkest-
rasını Murat Kodallı yönetiyor. Dekor ve 
kostüm tasarımı Nilsu Baldan, Işık tasa-
rımı Bersan Baş imzalı. Eserde solistler 
Şebnem Ağrıdağ

Kışlalı ve Alper Göçeri sahnedeydi.

İlk opera eseri
Sinan Bayraktar’ın librettosunu yazdığı, 

ulusal müziğimizin önemli bestecilerin-
den Çetin Işıközlü’nün melodileriyle 
zenginleşen Deli Dumrul, bale ağırlıklı 
yapısıyla dikkat çeken ilk opera eseri 
olma özelliğini taşıyor. Dede Korkut’un 
şah eseri olan eser, Türk sineması ve 
tiyatrosunun dramatik anlatım gelene-
ğinden beslenen bir sahneleme sundu. 
Türkiye’nin ilk tek kişilik operası olan 
Deli Dumrul epik (şiirsel/ destansı) ola-
rak kurgulanmış bir anlatı olma özelliğini 
taşıyor. Eser rejisinde, Deli Dumrul’u 
folklorik bir kahraman olarak yüceltmek 
yerine, eserin merkezindeki etik, varoluş-
sal ve iktidar temalarını günümüz izleyici-
siyle buluşturmayı hedefliyor.

TUĞÇE
MARİK

HABER

TED meşalesi 98 yaşında
TÜRK Eğitim Derneği 
(TED), 98. kuruluş yıl dö-
nümünü İstanbul’da düzen-
lenen özel bir resepsiyonla 
kutladı. TED Genel Başkanı 
Selçuk Pehlivanoğlu, gecede 
yaptığı konuşmada “Eğitim; 
hiçbir partinin, görüşün, ce-
maatin tatmin alanı değildir. 
Eğitim, bir millet ödevidir” 
vurgusu yaptı.

Komedyen Cem Yıl-
maz’ın da katıldığı gecede, 
‘Bazı kurumlar yalnızca 
yılları değil, yarınları taşır. 
98 yıldır aynı sorumlulukla’ 
sloganı öne çıktı ve TED’in 
vizyonu paylaşıldı. Gecede 
ayrıca TED bursiyeri iki 
öğrenci sahnede hikayele-
rini paylaştı. Türk Eğitim 
Derneği ‘meşalesi’ Hilal 
Aygül konuşmasında, Türk 

Eğitim Derneği ile 10 yıl 
önce kazandığı tam eğitim 
bursu sayesinde tanıştığını 
anlattı. Aygül, “Bu bursla 
eğitimde fırsat eşitliğinin 
bir çocuğun hayatını nasıl 
değiştirebildiğini öğrendim. 
Kendimi keşfettim, geliştir-
dim. Annesine yardım eder-
ken okul sonrası kurslarına 
katılamayan Hilal’den 
‘bunlar benim çalışmalarım’ 
diyebilen güçlü ve azimli bir 
kadın olan Hilal’e uzanan 
yolda benim yolumu sizler 
aydınlattınız. Bu sadece 
benim hikayem değil. Sizler 
benim gibi nice hikayelerin 
yazılmasını sağlıyorsunuz 
Sizler iyi ki varsınız ve iyi 
ki bu ülkenin çocuklarına 
umut olmaya devam ediyor-
sunuz” dedi.
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